
76

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

77

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

TÜV

N - NOTE:    m - solamente per uso stradale
a - ammortizzatore con tre bulloni   n - usare i piattelli superiori Golf II serie numero VW 171412341A
b - solo molle posteriori. Barre di torsione anteriori  o - spira superiore diametro 84
c - non adatte a vetture con sospensioni autolivellanti  p - spira superiore diametro 69
d - escluse versioni M-Technic   q - fi no al numero di telaio 31PO26435
e - solo molle anteriori. Barre di torsione posteriori  r - a partire dal numero di telaio 31PO26436
f - è necessario adottare ammortizzatori specifi ci oppure opportunamente modifi cati s - vetture con molle cilindriche
g - solo per i numeri di telaio F 508 ed F 508/1  t - vetture con molle coniche  
h - vetture con motore fi no a 115 CV   u - solo per vetture prodotte nel Regno Unito
i - vetture con motore oltre 115 CV   v - abbassamento minore su versioni VTS

Cod.-Part# Series Modello-Model Descrizione Periodo-From Abb. Tüv N  Euro

ALFA ROMEO         
305083 930 145 All 1994 à 2000 35   A 178,00
305183 930 145 2.0 QV / 146-Ti 1996 à 2000 35   A 205,00
305383 937 147 1.6 2000 à  35   A 162,00
305041 937 147 2.0 and Diesel 2000 à  35   A 232,00
305087 167 155 1.8-2.0 TS 1992 à 10/97 40   A 162,00
305013 932 156 4 cyl models, excl. 1.9JTD & 2.0 JTS 1997 à 2007 35   A 205,00
305034 932 156 5-6 cyl., 1.9JTD, 2.4JTD and GTA 1997 à 2007 35   A 243,00
305213 932 156 Sportswagon 4 cyl. excl. 1.9JTD 2000 à 2007 35   A 238,00
305313 932 156 Sportswagon 5-6 cyl. and 1.9, 2.4JTD 2000 à 2007 35   A 243,00
3050101 939 159 1.9JTS 2005 à  35   A 227,00
3050101 939 159 2.2JTS 2005 à  35   A 227,00
3050101 939 159 1.9JTD-M 2005 à  35   A 227,00
3050102 939 159 2,4 JTD-M 2005 à  35   A 227,00
305314 939 159 Sportswagon 2006 à  30   A 227,00
305315 939 159 3,2 Q4 Sedan & sportswagon 2006 à  30   A 227,00
3050102 939 BRERA 2,2 JTS 2006 à  35   A 227,00
305315 939 BRERA 3,2 Q4  2006 à  30   A 227,00
305044  GT 1.9JTD 2003 à  25   A 243,00
305044  GT 2.0 JTS 2003 à  25   A 243,00

305048  GT 3.2 V6 2003 à  30   A 227,00
305201 163 MITO 1,4 all 2008 à  30   A 127,00
305202 163 MITO 1,6 jtdm 2008 à  30   A 127,00

AUDI     
305177 8L A3 All 1996 à 2003 35 l  A 178,00
305021 8P A3 1.6 all 2003 à  30   A 221,00
305021 8P A3 2.0 FSi 2003 à  30   A 221,00
305022 8P A3 2.0 FSi DSG 2003 à  30   A 221,00
305022 8P A3 1.9 TDi 2003 à  30   A 221,00
305022 8P A3 2.0 TDi 2003 à  30   A 221,00
305378 8P A3 Quattro / S3 2003 à  30   A 221,00
305376 B5 A4 Avant 4 cyl. benz. models excl. Quattro 1996 à 2000 40   A 173,00
305476 B5 A4 Avant 5 & 6 cyl. & TDi mod. excl. Quat 1996 à 2000 40   A 205,00
305009 8E A4 Saloon 2WD 1.6 2001 à 2004 40   A 221,00
305009 8E A4 Saloon 2WD 2.0 2001 à 2004 40   A 221,00
305010 8E A4 Saloon 2WD 1.8T 2001 à 2004 40   A 232,00
305010 8E A4 Saloon 2WD 3.0 2001 à 2004 40   A 232,00
305010 8E A4 Saloon all TDi 2001 à 2004 40   A 232,00
307044  A4 Saloon 2WD 4 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
307045  A4 Saloon Quattro 4 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
307046  A4 Saloon 2WD 6 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
307047  A4 Saloon Quattro 6 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
307048  A4 Avant 2WD + Quattro 4 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
307049  A4 Avant 2WD + Quattro 6 cyl. All 2008 à  30   A 242,00
305007 8N TT Coupe & Roadster excl. Quattro 1999 à 2006 40   A 194,00
305477 8N TT Coupe & Roadster Quattro 1999 à 2006 40   A 173,00
305203 8J TT Coupe 2WD 2006 à  30   A 170,00
305204 8J TT Coupe Quattro & Roadster All inc. RS 2006 à  25   A 190,00

BMW      
305120 3/CG E36 Compact 1994 à 1998 35   A 184,00
305080 3B,C & 3/B/C E36 4-cyl. models, all incl. Coupe, Cabrio 1991 à 1998 40 l  A 194,00
305180 3B,C & 3/B/C E36 6-cyl. models, all incl. Coupe, Cabrio 1991 à 1992 40   A 194,00
305280 E36 E36 6-cyl. models, all incl. Coupe, Cabrio 1992 à 1998 40   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 318 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 320 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 323 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 328 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 320D 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346L,C,R,K E46 excl. iX & cabrio 1998 à 2005 35   A 211,00
305780 346K E46 Compact 2005 à  35   A 211,00
305178 E46 E46 Touring all & cabrio 1999 à 2005 35   A 194,00
305205 346 E46 M3 / CABRIO 2000 à 2005 25   A 210,00
305206 182 E82 1-coupè 4 cyl. Excl. D 2007 à  35  2 A 161,00
305207 182 E82 1-coupè 6 cyl. incl. D 2007 à  35  2 A 175,00
3051101 187 E87 116i 09/04 à  35   A 194,00
3051101 187 E87 118i 09/04 à  35   A 194,00
3051101 187 E87 120i 09/04 à  35   A 194,00
3051102 187 E87 130i 09/04 à  35   A 178,00
3051102 187 E87 118d 09/04 à  35   A 178,00
3051102 187 E87 120d 09/04 à  35   A 178,00
3051102 390L E90 4 Cyl. Excl. D 03/05 à  35   A 178,00
305975 390L E90 4 Cyl. D + 6 cyl. 03/05 à  35  c A 184,00
305976 390L E90 6 cyl. D + 335 i 03/05 à  35  c A 221,00
3051102 390L E92 4 Cyl. Excl. D 03/05 à  35   A 178,00
305975 390L E92 4 Cyl. + 6 cyl. D 03/05 à  35  c A 184,00
305976 390L E92 6 cyl. D + 335 i 03/05 à  35  c A 221,00
305279 R/C Z3 4-cyl.Roadster, Coupé, ex. M-techn 1996 à 2003 35   A 189,00
305208 R/C Z3 6-cyl.Roadster, Coupé, ex. M-techn 1996 à 2003 35   A 140,00

CHEVROLET / DAEWOO    
305137  Spark all. 1998 à 2005 30   A 141,00
305137  Matiz all. 1998 à 2005 30   A 141,00
305977  Kalos all. 2002 à  30   A 184,00
3051116 KL1J Cruze Max FR/RR axle loads 1220/980 KG 2009 à  30   A 210,00

MOLLE ASSETTO - LOWERING KITS
KIT DE MUELLES

N - NOTE:    
a - ammortizzatore con tre bulloni - shock absorbers with three bolts 
b - solo molle posteriori. Barre di torsione anteriori - rear springs only. Front torsion bars 
c - non adatte a vetture con sospensioni autolivellanti
c - not fi ttable on cars with auto-level suspensions 
d - escluse versioni M-Technic - except for versions M-Technic 
e - solo molle anteriori. Barre di torsione posteriori - front springs only. Rear torsion bars 
f - è necessario adottare ammortizzatori specifi ci oppure opportunamente modifi cati 
f - with this kit it is necessary to adopt specifi c shock absorbers or properly modifi ed
g - solo per i numeri di telaio F 508 ed F 508/1 - for chassis no.F508 and F508/1 only 
h - vetture con motore fi no a 115 CV - cars with engine up to 115 HP 
i - vetture con motore oltre 115 CV - cars with engine over 115 HP 

m - solamente per uso stradale - for road use only  
n - usare i piattelli superiori Golf II serie numero VW 171412341A
n - to be used with upper plates Golf II serie no. VW171412341A 
o - spira superiore diametro 84 - upper coil diameter 84  
p - spira superiore diametro 69 - upper coil diameter 64  
q - fi no al numero di telaio 31PO26435 - up to chassis no.31PO26435
r - a partire dal numero di telaio 31PO26436  - from chassis no.31po26436
s - vetture con molle cilindriche - cars with cylindric springs
t - vetture con molle coniche - cars with conic springs
u - solo per vetture prodotte nel Regno Unito - for cars manufactured in UK only
v - abbassamento minore su versioni VTS - minor lowering on versions VTS

• Sparco lowering kit has been designed for 
improving the car’s dynamics, reducing the 
torsions and movement during loading. Thanks to 
the progressive technology, the vehicles stability 
and comfort is not compromised in low load 
running conditions.

• Realized according to the TÜV standard, they are 
composed of 4 springs (2 for some models) and 
they allow a lowering of the vehicle from 25 to 50 
mm depending on model car.

• El kit de muelles de Sparco se diseña para 
mejorar la dinámica del coche, gracias a 
la progresiva tecnología de amortiguación, 
mejorando la estabilidad del coche, reduciendo 
torsiones y movimientos de la carrocería 
cuando el vehículo va cargado, y ofreciendo una 
conducción lo más cómoda posible.

• Realizado de acuerdo a los estándares de calidad 
de la TÜV, hay 4 muelles (2 en algunos modelos) 
y permiten rebajar el el vehículo de 25 a 50 mm, 
dependiendo del modelo.

• I kit molle assetto Sparco sono stati progettati 
per migliorare le caratteristiche dinamiche 
della vettura, grazie alla tecnologia progressiva, 
migliorano l’assetto della vettura riducendo il 
rollio e il beccheggio in fase di carico, senza 
compromettere il comfort in condizioni di marcia 
rettilinea.

• Realizzati secondo gli standard qualitativi TÜV 
sono composti di 4 molle (2 per alcuni modelli) 
consentnon un abbassamento del corpo vettura da 
25 a 50 mm a seconda del modello di auto.

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A



78

MOLLE ASSSETTO - LOWERING KITS - KIT DE MUELLES

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

79

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

305125 DB1/DA1 Focus ST 170 2002 à  35   A 243,00
305262 DNW Focus Wagon 1.4 - 1.8 1998 à 2004 30   A 232,00
305362 DNW Focus Wagon 2.0 and TD 1998 à 2004 30   A 232,00
3051111 DA3 Focus Hatchb. And sedan 1.4 - 1.6 2005 à 2007 35   A 146,00
3051112 DA3 Focus Hatchb. And sedan 1.8 Tdci all 2005 à 2007 35   A 146,00
3051112 DA3 Focus Hatchb. And sedan 2.0 Tdci all 2005 à 2007 35   A 146,00
305167 RBT Ka All 2000 à 2004 35   A 162,00
305067 RBT Ka cylindrical rear spring 1996 à 1999 35   A 167,00
307051  Mondeo Sedan 1.6 & 2.0 2007 à  40   A 242,00
307052  Mondeo 2.3, 2.5 & TDCi all. 2007 à  40   A 242,00
305065 ETC Puma All 1997 à 2002 35 l  A 162,00

HONDA       
305133 CD Accord all 1994 à 2002 30   A 232,00
305090 EC8-9, ED2-9 Civic incl. CRX, excl. VTEC models 1987 à 1991 40 l  A 178,00
305290 EG, EH, EJ,MB,MC Civic all incl. Coupe 1991 à 1995 40 l  A 194,00
305490 EJ, EK Civic 3-drs and Coupe, incl. VTi 1995 à 1999 40 l  A 194,00
305110 EJ, EK Civic 3-drs and Coupe, incl. VTi, reinforced 1999 à 2001 35   A 194,00
305790 ES4-8,EU7-8,EP1-2 Civic all, excl. Type-R, Stream & TD 2001 à 2006 35   A 221,00
305390 EP3 Civic Type-R 2001 à 2006 30   A 205,00
305979 FD1, FK1/2/3 Civic 1,4 Hatchback 2006 à  30   A 167,00
305979 FD1, FK1/2/3 Civic 2,0 Hatchback 2006 à  30   A 167,00
305980 FD1, FK1/2/3 Civic 2,2 i-CTDi Hatchback 2006 à  30   A 167,00
305981 FD1 Civic 1,8 Sedan 2006 à  30   A 227,00
305981 FD1 Civic 2,0 Sedan 2006 à  30   A 227,00
307008 FN2 Civic Type-R 2007 à  25   A 194,00
305111 GD 1 Jazz 1.4 all 2003 à  35   A 194,00

HYUNDAI    
306226R RD Coupe 1.6 (all 16V) 1996 à 2001 35   A 194,00
306226R RD Coupe 1.8 (all 16V) 1996 à 2001 35   A 194,00
306226R RD Coupe 2.0 (all 16V) 1996 à 2001 35   A 194,00
305402 GK Coupe 2.0 16V 2001 à  35   A 194,00
305402 GK Coupe 2.7 V6 2001 à  35   A 194,00
305209 tb Getz All models 2002 à  30   A 145,00
305210 FD i30 all models 2007 à  30   A 191,00

ISUZU     
305211  DMAX all models 2007 à  30   A 128,00

KIA         
305212 AM SOUL all models 2009 à  30   A 183,00

LANCIA    
305024 840A Y  1996 à 2003 30   A 243,00
305184 843 Ypsilon  2003 à  35   A 200,00
305214 844 Delta petrols models 2008 à  30   A 131,00
305215 844 Delta diesel models 2008 à  30   A 136,00

MAZDA     
305982 NB MX5 ALL 1998 à 2005 30   A 135,00
305983 NC1 MX5 ALL 2005 à  40   A 167,00
3051123  Mazda 2 ALL 2007 à  40   A 157,00

MERCEDES     
305127 W 203 C-Class all excl. Kombi 2000 à  40   A 232,00
305984 R 170 SLK ALL 1996 à 2003 35   A 221,00
307009 2456 B-Class petrol models 2005 à  30   A 194,00
307010 245 B-Class diesel models 2005 à  30   A 194,00

MINI - BMW      
305005  Mini  One all 2002 à 2006 30   A 146,00
305105  Mini  Cooper 2002 à 2006 30   A 146,00
305105  Mini Cooper “S 2002 à 2006 30   A 146,00
307011  Mini all incl. Clubman 2007 à  30   A 194,00

CITROEN        
3051115 P C1 all 2005 à  35   A 173,00
305104 J C2 1.1 2003 à  35   A 173,00
305006 J C2 1.4 all 2003 à  35   A 167,00
305106 J C2 1.6 Sensodrive 2003 à  15  e/v A 167,00
305006 F C3 1.4 2003 à  35   A 167,00
305006 F C3 1.6 2003 à  35   A 167,00
305006 F C3 1.4HDi-8V 2003 à  35   A 167,00
305106 F C3 1.6 all 2002 à  35  e/v A 167,00
305106 F C3 1.4 Auto 2002 à  35  e/v A 167,00
305106 F C3 1.4HDi-16V 2002 à  35  e/v A 167,00
305107 L C4 1.4 16V 2004 à  35   A 194,00
305107 L C4 2.0 16V 2004 à  35   A 194,00
305107 L C4 1.6 HDi Lim & Coupé 2004 à  35   A 194,00
305108 L C4 2.0 HDi Lim & Coupé 2004 à  35   A 189,00
305037 C Picasso  2000 à  35  e A 108,00
305031 S Saxo All incl. VTS 1996 à 2003 35  e A 86,00
305037 N6 Xsara All incl. Coupe and VTS 1997 à 2003 35  e A 108,00

DACIA       
3051117  Logan ALL excl. MCV 2004 à  45   A 177,00
3051117 SD Sandero ALL  2004 à  45   A 177,00

FIAT      
305115 170 Cinquecento  Sporting 1992 à 1998 30 l  A 157,00
307001 312 500 1.2 2007 à  30   A 194,00
307002 312 500 1.4 2007 à  30   A 194,00
307003 312 500 1.3 Multi-jet 2007 à  30   A 194,00
307050 312 500 Abarth 2008 à  25   A 205,00
305012 182 Bravo Brava 1.2  1995 à  35 l  A 232,00
305012 182 Bravo Brava 1.6 1995 à  35 l  A 232,00
305112 182 Bravo Brava 1.8  1995 à  30 l  A 221,00
305112 182 Bravo Brava 2.0 and Diesel 1995 à  30 l  A 221,00
307004 198 Bravo 1.4 Turbo 2007 à  25   A 194,00
307005 198 Bravo 1.9 Jtd 2007 à  25   A 194,00
307006 198 Bravo 1.4 & Turbo Sport suspension 2007 à  20   A 194,00
307007 198 Bravo 1.9 JTd Sport suspension 2007 à  20   A 194,00
305019 FA 175 Coupe M 1994 à 2000 35   A 232,00
305119 FA 175 Coupe 1.8-16V 1994 à 2000 30   A 221,00
305119 FA 175 Coupe 2.0-16V 1994 à 2000 30   A 221,00
305119 FA 175 Coupe 2.0-20V Turbo 1994 à 2000 30   A 221,00
305121 169 Panda II All no 100 hp 2003 à  30   A 167,00
305016 176 Punto All 1993 à 1999 35 l  A 178,00
305116 176 Punto GT 1993 à 1999 35 l  A 178,00
305216 188 Punto 1.2 (8 & 16V) 1999 à 2003 35   A 178,00
305316 188 Punto 1.8 HGT & JTd 1999 à 2003 35   A 178,00
305416 188 Punto 1.2 2003 à 2005 35   A 189,00
305416 188 Punto 1.4 2003 à 2005 35   A 189,00
305416 188 Punto 1.3 Multi-jet 2003 à 2005 35   A 189,00
3051103 199 Grande Punto 1.2 2005 à  35   A 162,00
3051103 199 Grande Punto 1.4 2005 à  35   A 162,00
3051104 199 Grande Punto 1.3 diesel all 2005 à  35   A 162,00
3051105 199 Grande Punto 1.9 diesel all 2005 à  35   A 162,00
305115 187 Seicento Sporting 1998 à  30 l  A 157,00
305029 192 Stilo 1.6 all, excl. Dynamic 5-door 2001 à  30   A 146,00
305129 192 Stilo 1.8, 1.6 Dynamic 5-door 2001 à  30   A 146,00
305001 192 Stilo 1.9 JTd & Abarth,  no sw 2003 à  30   A 146,00

FORD       
305064 GFJ Fiesta all, excl.16V (Mk 3) 1989 à 1994 35 l  A 173,00
305122 JAS Fiesta excl. Diesel (Mk 4 / 5) cylindrical rear spring 1994 à 1999 30   A 162,00
305364 JBS Fiesta Mk 6) excl. Diesel 2000 à 2001 30   A 167,00
305123 JH Fiesta C all, excl. TDCi & Fusion (Mk 7) 2002 à  35   A 157,00
305124 JD Fiesta C TDCi (Mk 7) 2002 à  35   A 173,00
3051118 JA8 Fiesta All models 2009 à  35   A 153,00
305062 DAW/DBW/DFW Focus Sedan and Hatchback 1.4-1.8 1998 à 2004 30   A 194,00
305162 DAW/DBW/DFW Focus Sed. & Hb. 2.0 & TD excl. RS & ST 170 1998 à 2004 30   A 200,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



80

MOLLE ASSSETTO - LOWERING KITS - KIT DE MUELLES

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

81

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

305152 20 C/D 205 Cti 1984 à 1997 30  e A 108,00
305152 20 C/D 205 Rallye 1984 à 1997 30  e A 108,00
305252  205  1983 à 1997 50  e/f A 113,00
305352 2C..2A 206 Hatchback all, excl. HDi-2.0, incl. RC 1999 à 2006 35  e A 92,00
305452 2C..2A 206 Hatchback HDi-2.0 1999 à 2006 35  e A 97,00
305352 2C..2A 206 SW all, excl. HDi-2.0, incl. RC  1999 à 2006 35  e A 92,00
305452 2C..2A 206 SW HDi-2.0 1999 à 2006 35  e A 97,00
305352 2C..2A 206 Hatchback and SW 2.0-HDi 1999 à 2006 60  e A 92,00
305352 2C..2A 206 CC-1.6 1999 à 2006 35  e A 92,00
305452 2C..2A 206 CC-2.0  1999 à 2006 35  e A 97,00
305452 2C..2A 206 HDi-2.0 1999 à 2006 35  e A 97,00
305993 W***** 207 1,4 16V 2006 à  35   A 162,00
305994 W***** 207 1,6 16V  2006 à  35   A 167,00
305994 W***** 207 1,6 HDI 2006 à  35   A 167,00
307053  207 Sw & CC 1.4 2007 à  30   A 140,00
307054  207 Sw & CC 1.6 & Diesel Engines 2007 à  30   A 150,00
305054 7,7A,7D 306 all, excl. Xsi, Gti, Diesel 1993 à 2003 30  e A 103,00
305154 7A 306 t)D, Xsi, Gti, excl. 6-sp gearbox 1993 à 2003 30  e A 108,00
305254  307 Hatchback 1.6 2001 à  35   A 194,00
305354  307 Hatchback 2.0-16V  2001 à  35   A 194,00
305354  307 Hatchback 2.0 Hdi 2001 à  35   A 194,00
305141  307 CC 1.6 2003 à  35   A 189,00
305143  307 CC 2.0-16V 2003 à  35   A 189,00
305150 3C 309 GTi 1987 à 1993 35   A 124,00

RENAULT     
305061 B & C 57 Clio all, excl. 16V 1991 à 1998 40 l e A 97,00
305161 B & C 57 Clio 16V, Williams 1991 à 1998 30  e A 103,00
305261 B & C 57 Clio 16V, Williams 1991 à 1998 50   A 108,00
305361 BB0-2,CB0-2 SB0 Clio II all, excl. 2.0 Sport and V6, Coil spring rear axle 1998 à 2005 40   A 173,00
305100 BB0-2,CB0-2 SB0 Clio II 1.2 1998 à 2005 60/40   A 189,00
305100 BB0-2,CB0-2 SB0 Clio II 1.4 1998 à 2005 60/40   A 189,00
305100 BB0-2,CB0-2 SB0 Clio II 1.6 1998 à 2005 60/40   A 189,00
305461 BB0-2,CB0-2 SB0 Clio II 2.0 Sport 1999 à 2005 40   A 184,00
3051106 B56 - K56 Clio C 1.2 all 2005 à  35   A 178,00
3051107 B56 - K56 Clio C 1.4 2005 à  35   A 178,00
3051107 B56 - K56 Clio C 1.6 2005 à  35   A 178,00
3051107 B56 - K56 Clio C 1.5DCi all 2005 à  35   A 178,00
305995 BR0/CR0 Clio C 2,0 SPORT 2006 à  30   A 189,00
305259 B,D,L,E,K & JA Megane all, incl. Scenic & Cabrio front axle load 880 / - kg. 1995 à 2003 30   A 130,00
305159 BA, DA & EA Megane 2.0-16V 1995 à 2003 30   A 97,00
305101 CMO & BMO Megane Hatchb. 1.4 2003 à     A 184,00
305101 CMO & BMO Megane Hatchb.1.6 (excl auto) 2003 à     A 184,00
305101 CMO & BMO Megane 1.5dCi 2003 à     A 184,00
305103 CMO & BMO Megane Hatchb. 1.6-Auto 2002 à  30   A 184,00
305103 CMO & BMO Megane Hatchb. 2.0 2002 à  30   A 184,00
305103 CMO & BMO Megane Hatchb 1.9dCi 2002 à  30   A 184,00
305256 B & C405S R5 GT Turbo, Supercinq 1989 à  60  e/f A 108,00
307020 C 06 Twingo all models 1992 à 2007 30   A 194,00
305219 N Twingo II Al modeld 2007 à  30   A 158,00

ROVER - MG     
305138 RF 214 214SI 1996 à 1999 35   A 178,00
305138 RF 214 200 Vi - ex.D 1996 à 1999 35   A 178,00
305138 RF 25  1999 à  35   A 178,00
305114 RT 45  1999 à  35   A 205,00

SAAB      
307021  9.3 all models (incluso cabrio) 1998 à 2002 35   A 227,00

SEAT       
305148 P5 Altea 1.6i 2004 à  30   A 221,00
305158 P5 Altea 2.0 FSI & TDi all 2004 à  30   A 221,00
305072 6H & HS Arosa  1997 à 2004 40   A 135,00
305698 6L Cordoba 1.4i all 2002 à  35   A 194,00
305698 6L Cordoba 1.9 Sdi 2002 à  35   A 194,00
305698 6L Cordoba 1.4TDi 2002 à  35   A 194,00

MITSUBISHI       
307012 C30 Colt 1.1 04/04 à  30   A 194,00
307012 C30 Colt 1.5 04/04 à  30   A 194,00
307013 C30 Colt 1.5 Turbo 04/04 à  30   A 194,00
307013 C30 Colt 1.5 D 04/04 à  30   A 194,00
307014 CA0  Lancer  Evo I, II & III, CC GSR 4WD Turbo  1992 à 1997 40   A 227,00
307015 CN9A, CP9A  Lancer  EVO IV , V & VI  1996 à 2000 40   A 227,00
307016 CT9A  Lancer  EVO VII & VIII  2001 à  40   A 227,00

NISSAN     
305097 K11 Micra  1992 à 2003 30   A 162,00
305023 K12 Micra all, excl. 1.0 2003 à  30   A 124,00
3050103 K12 Micra 1.0 2003 à  30   A 124,00
307017 Z33 350 z all models 2003 à  30   A 205,00

OPEL       
305046 F Astra F /F-CC/ Cabrio 1.4 - 2.0 8V 1991 à 1998 40   A 184,00
305146 F Astra F /F-CC 2.0, excl. Cabrio 1991 à 1998 40   A 189,00
305446 T98 Astra G Sedan & hatchback 1.4 -1.6 1998 à 2004 35   A 184,00
305131 T98 Astra G all excl. 1.4  1998 à 2004 35   A 189,00
305131 T98 Astra G all excl. 1.6 1998 à 2004 35   A 189,00
305131 T98 Astra G Coupe all 2000 à 2004 40   A 189,00
305746 T98 kombi Astra G Caravan all excl. 1.6 1998 à 2004 35   A 205,00
305985 A-H Astra 1,4 2004 à  35   A 194,00
305985 A-H Astra 1,3D 2004 à  35   A 194,00
305985 A-H Astra 1,8 2004 à  35   A 194,00
305986 A-H Astra 2,0 TURBO 2004 à  35   A 194,00
305986 A-H Astra 1,7D 2004 à  35   A 194,00
305986 A-H Astra 1,9D 2004 à  35   A 194,00
305987 A-H/SW Astra SW 1,4 2004 à  35   A 194,00
305987 A-H/SW Astra SW 1,8  2004 à  35   A 194,00
305987 A-H/SW Astra SW 1,3D 2004 à  35   A 194,00
305988 A-H/SW Astra SW, 2,0 TURBO 2004 à  35   A 194,00
305988 A-H/SW Astra SW 1,7D 2004 à  35   A 194,00
305988 A-H/SW Astra SW 1,9D 2004 à  35   A 194,00
305985 A-H/C Astra GTC/OPC 1,4 2004 à  25   A 194,00
305985 A-H/C Astra GTC/OPC 1,8 2004 à  25   A 194,00
305985 A-H/C Astra GTC/OPC 1,3D 2004 à  25   A 194,00
305986 A-H/C Astra GTC/OPC 2,0 TURBO 2004 à  25   A 194,00
305986 A-H/C Astra GTC/OPC 1,7D 2004 à  25   A 194,00
305986 A-H/C Astra GTC/OPC 1,9D 2004 à  25   A 194,00
305991 A-H/C Astra TWIN TOP 1,6 2006 à  35   A 194,00
305991 A-H/C Astra TWIN TOP 1,8 2006 à  35   A 194,00
305992 A-H/C Astra TWIN TOP 1,9D 2006 à  35   A 194,00
305992 A-H/C Astra TWIN TOP 2,0D 2006 à  35   A 194,00
3051116 J Astra Max FR/RR axle loads 1155/1020 KG 2009 à  40   A 210,00
305042 A Calibra all, excl. V6 & Turbo 4WD 1990 à  30 l  A 205,00
305045 A Corsa  1983 à 1993 40 l  A 167,00
305245 B Corsa  1993 à 2000 40 l  A 157,00
305345 B, S93 Corsa Corsa B 1993 à 2000 60/40   f A 189,00
305345 B, S93 Corsa Tigra A 1993 à 2000 60/40   f A 189,00
305445 C Corsa C, all 2000 à 2004 40   A 167,00
307018 D Corsa 1.0 2006 à  40   A 194,00
307018 D Corsa 1.2 2006 à  40   A 194,00
307018 D Corsa 1.4 2006 à  40   A 194,00
307019 D Corsa 1.3D 2006 à  40   A 194,00
307019 D Corsa 1.7D 2006 à  40   A 194,00
305043 S93 coupe Tigra  A 1994 à 2000 30   A 173,00
305135 B Tigra Twin top 2004 à  40   A 162,00

PEUGEOT      
305051  106  1992 à  30  e A 86,00
305151  106 Rallye 1.3 1992 à 1993 30  e A 86,00
305051  106 Rallye 1.6 1996 à  30  e A 86,00
3051115  107 all 2005 à  35   A 173,00
305052 741 A/G 205 all, excl. GTi , CTi and Diesel 1983 à 1997 30 l e A 86,00
305152 20 C/D 205 Gti 1984 à 1997 30  e A 108,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



82

MOLLE ASSSETTO - LOWERING KITS - KIT DE MUELLES

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

83

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

305571 1HXO Golf III VR6 1991 à 1994 30  o A 157,00
305571 1HXO Golf III TDi 1991 à 1994 30  o A 157,00
305471 1HXO Golf III 1,4 -2,0 8v exl variant 1994 à 1997 30 l p A 167,00
305671 1HXO Golf III 16V 1994 à 1997 30  p A 167,00
305671 1HXO Golf III GTi 1994 à 1997 30  p A 167,00
305671 1HXO Golf III VR6 1994 à 1997 30  p A 167,00
305671 1HXO Golf III TDi 1994 à 1997 30  p A 167,00
305173 1J Golf IV 2-wd, 4-cyl , excl. (T)Diesel 1997 à 2003 45 l  A 189,00
305573 1J Golf IV 2-wd, VR5 and (T)Diesel 1997 à 2003 45   A 189,00
305673 1J Golf IV Variant 2-wd 4-cyl , excl. (T)Diesel 1999 à 2003 45   A 211,00
305273 1J Golf IV Variant 2-wd VR5 and (T)Diesel 1999 à 2003 45   A 200,00
305144 1J Golf IV 4-MOTION 1999 à 2003 35   A 178,00
305473 1K Golf V 2-wd, 4-cyl , excl. TDi & GTI 2003 à  35   A 178,00
305373 1K Golf V 2-wd, TDi (4-cyl) all 2003 à  35   A 184,00
305165 1K Golf V GTi 2004 à  35   A 221,00
305999 1K Golf V 4-MOTION 2004 à  35   A 238,00
3059100 1K Golf V R32 2004 à  30   A 238,00
3051120  Golf VI GTI / GTD 2009 à  30   A 200,00
305222 1K Golf VI petrol models2-wd excl 1,4TSI 2008 à  30   A 204,00
305223 1K Golf VI Diesel models2-wd & 1,4TSI 2008 à  30   A 204,00
305071 17CK,155 Jetta I  1974 à 1983 30   A 157,00
305971 19E Jetta II excl. (T)D, 16V 1983 à 1991 60   A 167,00
305172 6X Lupo all, excl 3L 1998 à 2004 40   A 151,00
305773 1C/9C New Beetle 2-wd 1997 à  45   A 189,00
307027 1C/9C New Beetle Cabrio 2003 à  45   A 194,00
305270 86C Polo G40 1990 à 1994 30 l  A 146,00
305170 86C Polo  1981 à 1994 35 l  A 135,00
305370 6N Polo IV excl. Variant 1994 à 1999 35   A 167,00
306088R 6N Polo IV excl. Variant 1994 à 1999 60 l f A 162,00
305470 6N Polo IV all excl. 1.0, Gti and Variant 1999 à 2002 35   A 146,00
305670 6N Polo IV Gti 1999 à 2002 30   A 162,00
305578 9N Polo V 1.2i 2002 à  35   A 194,00
305578 9N Polo V 1.4i 2002 à  35   A 194,00
305698 9N Polo V 1.9 Sdi 2002 à  35   A 194,00
305698 9N Polo V 1.4TDi 2002 à  35   A 194,00
305698 9N Polo V 1,4TDi 3 cyl 2002 à  35   A 194,00
305798 9N Polo V 1.9 TDi 2002 à  35   A 194,00
3051121  Polo VI max front axle load -/929 kg 2009 à  35   A 153,00
3051122  Polo VI max front axle load 930/- kg 2009 à  35   A 153,00
305371 1HX0 Vento large top Ø ! 1991 à 1994 40 l o A 157,00
305471 1HX0 Vento small top Ø ! 1994 à 1997 40  p A 167,00

VOLVO      
306090R LS, LW, L & N 850 Sedan, S70 1992 à  40   A 194,00
307028 M C30 1.6 2007 à  30   A 194,00
307028 M C30 1.8 2007 à  30   A 194,00
307028 M C30 2.0 2007 à  30   A 194,00
307029 M C30 1.6D 2007 à  35   A 194,00
307029 M C30 2.0D 2007 à  35   A 194,00
307029 M C30 2.4 2007 à  35   A 194,00
307029 M C30 T5 2007 à  35   A 194,00
307029 M C30 D5 2007 à  35   A 194,00
307028 M S40 1.6 2004 à  35   A 194,00
307028 M S40 1.8 2004 à  35   A 194,00
307028 M S40 1.6 TD 2004 à  35   A 194,00
307029 M S40 2.0 TD 2004 à  35   A 194,00
307029 M S40 2.4 2004 à  35   A 194,00
307032 M V50 1.6 2004 à  35   A 194,00
307032 M V50 1.8 2004 à  35   A 194,00
307032 M V50 1.6 TD 2004 à  35   A 194,00
307033 M V50 2.0 TD 2004 à  35   A 194,00
307033 M V50 2.4 2004 à  35   A 194,00

305798 6L Cordoba 1.9 TDi 2002 à  35   A 194,00
305398 6K Ibiza 1.0 1993 à 2002 30   A 173,00
305398 6K Ibiza 1.3 1993 à 2002 30   A 173,00
305398 6K Ibiza 1.4 1993 à 2002 30   A 173,00
305198 6K Ibiza 1.6 1993 à 2002 30   A 178,00
305198 6K Ibiza 1.8 1993 à 2002 30   A 178,00
305198 6K Ibiza 2.0 D 1993 à 2002 30   A 178,00
305198 6K Ibiza 2.0 TD 1993 à 2002 30   A 178,00
305298 6K Ibiza Cupra 1997 à 2002 30   A 167,00
305698 6L Ibiza 1.4i all 2002 à  35   A 194,00
305698 6L Ibiza 1.9 Sdi 2002 à  35   A 194,00
305698 6L Ibiza 1.4TDi 2002 à  35   A 194,00
305798 6L Ibiza 1.9 TDi 2002 à  35   A 194,00
305169 6L Ibiza FR, Cupra 2004 à  25   A 205,00
305169TDI 6L Ibiza  FR TDi 2004 à  25   A 205,00
 305199 6J Ibiza petrol models 2008 à  35   A 148,00
 305200  6J Ibiza diesel models 2008 à  35   A 148,00
305498 1M Leon 1.4 1999 à 2005 30   A 194,00
305498 1M Leon 1.8 D 1999 à 2005 30   A 194,00
305598 1M Leon 1.8T & TDi 1999 à 2005 30   A 194,00
3051108 1P Leon 1.6 2005 à  35   A 178,00
3051109 1P Leon 2.0 FSI 2005 à  35   A 178,00
3051109 1P Leon TDi all 2005 à  35   A 178,00

SKODA       
305698 6Y Fabia 1.4 all, excl. Station Wagon 2000 à 2007 35   A 194,00
305798 6Y Fabia 1.9 & (T)D all, excl. SW 2000 à 2007 35   A 194,00
307022 5J Fabia 1.2 12V 2007 à  40   A 194,00
307022 5J Fabia 1.6 16V 2007 à  40   A 194,00
307022 5J Fabia 1.4 Tdi 2007 à  40   A 194,00
307023 5J Fabia 1.9 TDi 2007 à  40   A 194,00
305798 6Y Fabia 2.0 & (T)D all, excl. SW 2000 à 2007 35   A 194,00
305173 1U Octavia sedan 1997 à 2004 45 l  A 189,00
305273 1U Octavia estate 1998 à 2004 35   A 200,00

SMART      
305128 MC01 Smart for cars with coil springs front axle - 4 pcs 2001 à  20   A 97,00
305220 451 Smart for two 1,0 & 0,8 CDI 2007 à  20   A 76,52

SUBARU      
307024  Impreza 2.0 GT Turbo 2001 à  35   A 227,00
307025  Impreza WRX, excl. STi 2003 à  40   A 227,00
307026  Impreza WRX, sedan & wagon, excl. STi 2003 à  30   A 227,00
305221  Impreza 1,5R, 2,0R, 2,5WRX AWD, excl STI 2008 à  35   A 170,00

SUZUKI      
305996 MZ Swift all. 2wd excl. Diesel 2005 à  30   A 151,00
305997 MZ Swift all. 2wd excl. Diesel, xtra low 2005 à  45   A 151,00
305998 MZ Swift all. 2wd Diesel 2005 à  30   A 151,00

TOYOTA      
3051115 AB1 Aygo all 2005 à  35   A 173,00
305089 E10 Corolla  1992 à 1997 30   A 232,00
305109 P1, P1F Yaris Vitz all excl. Verso 1999 à 2005 35   A 189,00
305289 P1, P1F Yaris Verso 1999 à 2005 35   A 194,00
3051110 P90 Yaris 1.3 2005 à  30   A 151,00
3051110 P90 Yaris 1.4 2005 à  30   A 151,00
3051110 P90 Yaris 1.4D4-D 2005 à  30   A 151,00

VOLKSWAGEN       
305071 17CK,155 Golf I incl. Cabrio 1974 à 1983 30   A 157,00
305171 19E Golf II excl. (T)D, 16V, G60, Syncro 1983 à 1991 30 l  A 157,00
305271 19E Golf II 16V, (T)D 1983 à 1991 40 l  A 167,00
305971 19E Golf II excl. G60, Syncro 1983 à 1991 60   A 167,00
305371 1HX0,1EX0 Golf III incl. Cabrio 1991 à 1994 40  o A 157,00
305571 1HXO Golf III 16V 1991 à 1994 30  o A 157,00
305571 1HXO Golf III Gti 1991 à 1994 30  o A 157,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



84

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

85

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

BARRE DUOMI - STRUT BRACES
BARRAS DE REFUERZO DE SUSPENSION

LEGENDA:     
VC = Regolazione con vite centrale - Adjustment with central bolts e - Disponibile anche nei colori azzurro e giallo 
2VL = Regolazione con due viti laterali - Adjustment with 2 side bolts e - Available also in light blue and yellow colours
2UN = Regolazione con due Uniball - Adjustment with 2 Uniball f - Ammortizzatore con quattro bulloni - Shock absorber with 4 bolts
3P = Barra smontabile in tre pezzi (piattelli smontabili) - Bar dismountable in 3 pcs. g - Ammortizzatore con tre bulloni - Shock absorber with 3 bolts
NR = Barra non smontabile e senza regolazione - Bar non dismountable and w/o regulation h - Modelli a carburatore - Carburator models
Fe = Acciaio Fe 37 diametro 28 mm - Steel Fe 37 diameter 28 mm. i - Modelli a iniezione elettronica - Electronic injection models
Al = Duralluminio diametro 30 mm - Alluminium diameter 30 mm. m - Il montaggio richiede modifi che di una certa entità
Ant. = Anteriore - Front   m - Installation needs quite big modifi cations 
Post. = Posteriore - Rear   n - E’ necessario tagliare le paratie in terne del vano motore 
Inf. = Inferiore - Lower   n - It’s necessary to cut the inside engine protections
Viti = Ammortizzatori di serie senza prigionieri - Original shock absorbers W/o prisoners o - Versioni senza ABS - Versions without ABS
Per il montaggio è necessario forare i duomi.   p - Versioni con ABS - Versions with ABS
Viti e dadi per il montaggio, forniti nella confezione  q - Versioni con idroguida -  Versions with power steering
    r - Anodizzata nera -  Anodized black
    s - Barra testata anche su vetture con guida a destra.
N = NOTE:    s - Bar tested on right-hand steering also
a - Doppio tubo - Double tube   
b - Tubo diametro 40 mm - Tube diameter 40 mm.  
c - Rinforzo differenziale posteriore - Reinforcement on rear differential gear 
d - Puntoni barra antirollio - Anti-roll strut bar  
    

Cod.-Part# Series Modello-Model Versione Periodo-From Reg. Mat. Asse Viti   Euro

ALFA ROMEO      
03682Q4 167 155 2.0 16v Q4, 2.5 V6 1992 à 1997 NR Fe Ant.   A 100,00
036RG81 167 155 1.7, 1.8 TS, 2.0 TS 1992 à 1997 VC Fe Ant.   A 105,00
036RG86  156 2.0 16v, 1.9 JTD, 2.4 JTD 10/97 à 2003 VC Fe Ant.   A 110,00
036RG861  156 2.0 16v, 1.9 JTD, 2.4 JTD 2003 à 2007 VC Fe Ant.   A 110,00
036RG11 930 145/146 1.3, 1.6, 1.7 16v 1994 à 1996 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 930 145/146 1.4 16v, 1.6 16v, 2.0 16v 1996 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG85  GTV/Spider 2.0 16v, 3.0 V6 1995 à 2005 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG19  GTV/Spider 2.0 16v, 3.0 V6 1995 à 2005 VC Al Ant.   A 215,00
03610  GTV/Spider 2.0 16v, 3.0 V6 1995 à 2005 VC Fe Ant.   A 107,00
036RG83  147 1.6 16v, 2.0 16v, 1.9 JTD 12/00 à all VC Fe Ant.   A 113,00
036RG83INF  147 1.6 16v, 2.0 16v, 1.9 JTD 12/00 à all NR Fe Inf.   A 211,00
036RG86  GT 2,0 JTS - 3,2 - 1,9 MJ 2003 à all VC Fe Ant.   A 110,00
036RG861  GT 3,2 -  2003 à all VC Fe Ant.   A 110,00

AUDI            
036RG75 8L A3 1.6, 1.8, 1.8 Turbo, 1.9 TDI (110 cv) 09/96 à 2003 VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG761 8L A3 1.9 TDI (130-150 CV) 09/96 à 2003 VC Fe Ant. l  A 103,00
036RG74 B5 A4 Berline, Avant 1995 à 2001 VC Fe Ant. l  A 124,00
036RG741  A5 3,0 TDI QUATTRO  à   fe Ant   A 185,00

AUTOBIANCHI       
03601  A112 900, 1050 1967 à 1985 NR Fe Ant.   A 105,00

BMW          
036RG120D E80 Serie 1 120d 2005 à all VC Al Ant.   A 178,00
036RG79 E36 Serie 3 Berline 4 cilindri 01/91 à 1998 VC Al Ant.   A 211,00
036RG79 E36 Serie 3 Compact 318ti, 318 TDS 1993 à 2000 VC Al Ant.   A 211,00
036RG78 E36 Serie 3 Compact 323 1993 à 2000 VC Al Ant.   A 302,00
036AL78 E36 Serie 3 Berline 316i, 318i 01/91 à 1998 NR Al Ant.  a A 205,00
036RG78 E36 Serie 3 Berline 6 cilindri 01/91 à 1998 VC Al Ant.   A 302,00
03688CPE E36 Serie 3 Coupé 4/6 cilindri, M3 01/91 à 1998 NR Fe Ant.   A 103,00
036RG88 E36 Serie 3 Coupé 4/6 cilindri, M3 01/91 à 1998 VC Al Ant.   A 205,00
036AL75 E36 Serie 3  01/91 à 1998 NR Al Post.   A 157,00
036RG77 E46 Serie 3 316i, 318i 1998 à 2001 VC Al Ant.   A 221,00
036RG80 E46 Serie 3 320d, 330d, no 322 coupè 1998 à 2001 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG801 E46 Serie 3 M3 3.2 2000 à 2007 VC Fe Ant.   A 162,00
03674 E30 Serie 3 M3 10/82 à 12/90 3P Al Ant.   A 189,00
03677 E30 Serie 3 M3 10/82 à 12/90 NR Fe Ant.  b/s A 97,00
03675 E30 Serie 3 316, 318, 320i, 323i , 325i 10/82 à 12/90 NR Al Ant.  a/s A 232,00

• Derivate dalle competizioni, dove vengono 
utilizzate su tutte le vetture, sono disponibili 
in più di 200 modelli specifi ci per essere 
installate su tutte le principali vetture 
presenti nel mercato.

• Disponibili in Acciaio o in Alluminio 
trattato SHT, sono dotate di un sistema di 
regolazione che ne migliora la rigidità e ne 
facilità l’installazione.

•  L’uso della barra migliora la precisione di 
guida in curva e contribuisce a mantenere 
stabili gli angoli che regolano la geometria 
delle sospensioni.

• Used in all cars during the races the strut 
braces are available in more than 200 
specifi c models.

• Available in steel or in aluminium SHT 
treated, they are equipped with an adjustable 
system that increase the rigidity and allows 
an easier fi tting.

• Strut braces help to maintain the correct 
suspension geometry providing much needed 
rigidity at suspension points.

• Directamente traído de las carreras, donde 
han sido usados por todos los coches, 
hay más de 200 modelos específi cos para 
instalarse en los modelos más punteros, 
disponibles en acero o aluminio SHT tratado.

• Además están equipados por un sistema 
ajustable que mejora la rigidez  y permite 
una fácil adaptación al movimiento.

• Speciale trattamento sviluppato dei 
tecnici Sparco, migliora le caratteristiche 
meccaniche dell’alluminio aumentando la 
rigidità.

• Special treatment developed by Sparco 
improves the aluminium mechanical features 
increasing rigidity.

• El especial tratamiento desarrollado por 
Sparco, mejora las características técnicas 
del aluminio, ofreciendo

mayor rigidez.

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A



86

BARRE DUOMI - STRUT BRACES - BARRAS DE REFUERZO DE SUSPENSION

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

87

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

036RG63  Puma 1.4 16v, 1.7 16v 1997 à 2002 VC Fe Ant. l s A 107,00
036RG68  Focus 1.6 16v , 2.0 16v, Tdci, NO TD. 1998 à 2005 VC Fe Ant. l s A 113,00
036RG99  Focus all. models, no ST 2005 à  VC Fe Ant. l s A 113,00
036RG99POS  Focus all. models, no ST 2005 à  VC Fe Pos. l s A 124,00

HONDA         
036RG87 ED/EE/EG/EK Civic V-Tec, 1.6 16v VTi 1988 à 1991 VC Al Ant.   A 221,00
036RG87 ED/EE/EG/EK Crx V-Tec, 1.6 16v VTi 1992 à 1998 VC Al Ant.   A 221,00
036RG87 EG/EH Civic V-Tec, 1.6 16v VTi 1992 à 1996 2VL Al/Fe Ant.  i A 221,00
036TP92 ED/EE/EG Civic  1988 à 1996 2VL Al/Fe Post.   A 103,00
036RG871  Civic Type-R / Type-S 01/06 à   Fe Ant   A 110,00

HYUNDAI        
036AL02  S.Coupé  1989 à 1994 3P Al Ant.   A 186,00
036AL03  Lantra 1.6, 1.8 1991 à 2000 3P Al Ant.   A 186,00
036AL04  Coupé 1.6 16v, 2.0 16v 1996 à 2003 3P Al Ant.   A 186,00
036AL05  Accent  1994 à 2005 3P Al Ant.   A 186,00

LANCIA        
036RG26  Delta Integrale 16v 1989 à 1991 VC Al Ant.  m A 243,00
03628  Delta 2.0 4WD,Integrale 8v 1986 à 1989 2UN Fe Ant.   A 178,00
03628  Delta 1.6 GT, 1.6 HF Turbo 1986 à 1993 2UN Fe Ant.   A 178,00
03621  Delta  1986 à 1993 2UN Fe Post.   A 178,00
03616 836 Delta 1.6 16v, 1.8 16v 1993 à 1999 NR Fe Ant.   A 97,00
03622  Delta Integrale 8/16v 1987 à 1991 NR Fe Inf.  c A 81,00
036RG23  Y 1.1, 1.2, 1.2 16v, 1.4 1996 à 2003 VC Fe Ant.   A 135,00
03682Q4 835 Dedra 1.6,1.8,2.0 Integrale 04/89 à 1999 NR Fe Ant.   A 97,00

MAZDA      
036RG63 JASM/JBSM 121 1.2 16v 1996 à 2003 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG91 NA/NB MX-5 1.6 16v 1990 à 1998 VC Al Ant.   A 238,00

MITSUBISHI       
036RG92  Lancer Evo 5/6 all à all 2VL Fe Ant.   A 178,00
036RG301  Lancer EVO 7/8/9 All à All  Fe Ant   A 165,00
036RG302  Colt 1,5 DI-D 2002 à 2008  Fe Ant   A 95,00

NISSAN         
03699GTIR N14 Sunny 2.0 GTI-R 4WD 1989 à 1995 VC Fe Ant.   A 103,00
036TP97 K11 Micra 1.0 16v, 1.3 16v S/SLX 1994 à 2003 2VL Al/Fe Ant.   A 103,00

OPEL        
03630S  Calibra 2.0i 16v 1990 à 1997 NR Fe Ant. l s A 103,00
036RG24 F-CC A Astra 2.0 GSI 16v 07/91 à 1997 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG43 F-CC A Astra GSI 8V 07/91 à 1997 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG43 F-CC A Astra 2.0 GSI, 1.8 GSI 07/91 à 1997 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG43 F-CC A Astra 1.6 16v, 1.8 16v 07/91 à 1997 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG43 F-CC A Astra S.W. 1.6 16v, S.W. 1.8 16v 07/91 à 1997 VC Fe Ant.   A 103,00
036TP47 F-CC A Astra no 2.0 GSI 16v 07/91 à 1997 2VL Al/Fe Ant.  o A 103,00
036TP48 F-CC A Astra  07/91 à 1997 2VL Al/Fe Ant.  p A 103,00
03637P F-CC A Astra  07/91 à 1997 NR Fe Post.   A 65,00
036RG48  Astra opc TROFEO (da saldare)  2000 à 2004 2UN Fe Ant.   A 135,00
036RG381 G Astra 1.7 TDI 04/98 à 2004 3P Fe Ant.   A 167,00
036RG241 G Astra GTC 1,9 TDCI 2005 à   Fe Ant   A 115,00
03641CAL   A Corsa 1.0, 1.2, 1.4, 1.6 GSI 1983 à 04/93 3P Al Ant.   A 167,00
03645 A Corsa 1.0, 1.2, 1.6 GSI 1983 à 04/93 NR Fe Ant.  s A 130,00
036RG44 B Corsa 1.0, 1.2, 1.5 TD 05/93 à 2000 NR Fe Ant.  e/s A 162,00
036RG44 B Corsa 1.4 Sport, 1.4 16V, 1.6 GSI 16v 05/93 à 2000 VC Fe Ant.  s A 162,00
036RG41INF B Corsa 1.4 16v, 1.6 GSI 16v 05/93 à 2000 VC Fe Inf.  s A 89,00
036AL44 B Corsa 1.5 Diesel 05/93 à 2000 NR Al Ant.   A 140,00
036RG412 C Corsa 1.2 16v 11/00 à 2006 VC Fe Ant.   A 140,00
036RG441 D Corsa 1,2 16V 2006 à   Fe Ant   A 99,00
036RG44   Tigra 1.4 16v, 1.6 16v 1994 à 2000 VC Fe Ant.  s A 162,00
036RG41INF  Tigra 1.4 16v, 1.6 16v 1994 à 2000 VC Fe Inf.   A 89,00
036AL45  Tigra 1.4 16v, 1.6 16v 1994 à 2000 3P Al Ant.   A 151,00
036RG45  Tigra 1,3 DCI Twin Top 2004 à   Fe Ant   A 105,00
03646 E Kadett 2.0 GSI 16v 1984 à 1991 NR Fe Ant.   A 130,00

03676 E30 Serie 3  10/82 à 12/90 NR Al Post.   A 146,00
036AL85  Z3 No M-Version 1996 à 2002 3P Al Ant.   A 221,00
036RG138  Mini 1.6 16v (no S version) 07/01 à all VC Fe Ant.   A 107,00

CITROEN        
03649  Ax 1.0, 1.1, 1.4, Sport, Diesel 1986 à 1990 3P Fe Ant.   A 107,00
036RG40  Ax 1.0, 1.1, 1.4 1991 à 1998 VC Fe Ant.   A 107,00
036RG40  Ax 1.4 GTI, Diesel 1991 à 1998 VC Fe Ant.   A 107,00
036RG39 N2 Zx Coupé 2.0 16v 1991 à 1997 VC Al Ant.   A 259,00
036RG39 N2 Zx 1.8/1.9 Volcane 1991 à 1997 VC Al Ant.   A 259,00
036RG49 XB Saxo 1.0, 1.1, 1.4, Diesel 03/96 à 06/99 VC Fe Ant.  e A 124,00
036RG49 XB Saxo 1.6, 1.6 16v VTS 03/96 à 2004 VC Fe Ant.  e/s A 124,00
036RG42 XB Saxo 1.6, 1.6 16v VTS 07/99 à 2004 VC Fe Ant.  e/s A 124,00
036RG41  C1 1,0 2005 à   fe Ant   A 99,00
036RG411  C2/C3 1,1-1,6 2003 à   Fe Ant   A 94,00

FIAT        
036RG15 170 Cinquecento 1.1 Sporting 1992 à 1998 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG04 312 NEW 500 1,3 mjt - 1,4 100cv 2007 à   Fe Ant   A 89,50
036RG17 146A Uno Turbo 1.3/1.4 (no ABS) 1988 à 1993 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG17 146A Uno 1.0, 1.1, 1.4, D/TD 1988 à 1993 VC Fe Ant.   A 103,00
03616 160 Tipo 1.4, 1.6, 1.8, 1.8 16v, 1.7D 01/88 à 1995 NR Fe Ant.   A 97,00
03616 159 Tempra 1.4, 1.6, 1.8, 2.0 02/90 à 1996 NR Fe Ant.   A 97,00
036RG08  Panda 1.2, 1,3mj, (necessita foratura duomi) 09/03 à  VC Fe Ant.   A 119,00
036RG110  Panda 100Hp (necessita foratura duomi) 2005 à  VC Fe Ant.   A 97,00
036RG18 176 Punto 1.1 55, 1.2 60, 1.2 75 09/93 à 1999 VC Fe Ant.  e A 135,00
036RG18 176 Punto 1.2 16v 85, Sporting 1996 à 1999 VC Fe Ant.  e A 135,00
036RG18 176 Punto 1.4 GT Turbo, 1.7 D/TD 09/93 à 1999 VC Fe Ant.  e A 135,00
036RG20 176 Punto Tutti i tipi 09/93 à 1999 VC Al Ant.  e A 189,00
036RG21 188 Punto 1.2 8v/16v, 1,3 mjet, 1.9 JTD 1999 à all VC Fe Ant. l  A 135,00
036RG22 188 Punto 1.8 16v HGT 1999 à all 2UN Fe Ant. l  A 194,00
036RG01  Grande Punto 1,3 MJT 2005 à   Fe Ant   A 112,00
036RG221 189 Sedici 1,9 jtd (necessita foratura duomi) 2006 à   Fe Ant l  A 94,00
036RG19 175/FA Coupé 2.0 16v, 2.0 Turbo 16v 1994 à 2000 VC Al Ant.   A 215,00
03610 175/FA Coupé 2.0 16v, 2.0 Turbo 16v 1994 à 2000 VC Fe Ant.   A 107,00
036RG11 182 Bravo/Brava 1.4 12v, 1.6 16v, 1.8 16v 09/95 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 182 Bravo/Brava 1.9 D/TD 09/95 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 182 Bravo/Brava 1.2 16v, 1.9 JTD 1998 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 182 Bravo 2.0 20v HGT 09/95 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 185 Marea 1.6 16v, 1.8 16v, 2.0 20v 09/96 à 2002 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG11 185 Marea 1.9 TD/JTD, 2.4 JTD 09/96 à 2002 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG05  Barchetta 1.8 16v 09/96 à 2005 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG09 178 Palio 1.6 16v Weekend 1997 à 2004 VC Fe Ant.   A 124,00
036RG06 187 Seicento 1.1 Sporting 1998 à 2001 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG03 187 Seicento 1.1 Sporting 2002 à 2007 VC Fe Ant.   A 130,00
036RG07  STILO all. 2002 à 2007 VC Fe Ant.   A 103,00

FORD          
03669COS   GBC Sierra Cosworth 2/4 WD 1988 à 1993 2UN Fe Post.   A 107,00
036RG66 GBC Sierra Cosworth 2/4 WD 1988 à 1993 VC Al Ant. l s A 232,00
03668COS   ABLC 4 Escort Cosworth 4x4 02/92 à 1998 2UN Fe Ant. l  A 162,00
036RG66 ABLC 4 Escort Cosworth 4x4 02/92 à 1998 VC Al Ant. l s A 232,00
03669COS   ABLC 4 Escort Cosworth 4x4 02/92 à 1998 2UN Fe Post.   A 107,00
03669RS GAL Escort RS 2.0 16v 1991 à 1998 NR Fe Post.   A 85,00
036RG65 GAL Escort RS 2.0 16v 1991 à 1998 VC Fe Ant.   A 92,00
03664 ALD/GAF/GAA Escort XR3/XR3i, 1.6 RSi Turbo 05/83 à 1990 NR Al Ant. l s A 178,00
036RG64 ALL Escort 1.6 16v, 1.8 16v 1995 à 2000 VC Fe Ant. l  A 107,00
036RG621  Fiesta 1,2 - ST150 - 1,4 TDCI 05/02 à   Fe Ant   A 95,00
036RG63 JBS/JAS Fiesta 1.2 16v 1996 à 2001 VC Fe Ant. l s A 107,00
036RG62 GFJ Fiesta 1.8 16v 1993 à 1995 VC Al Ant. l  A 243,00
036RG62 GFJ Fiesta 1.8 16v XR2 (136 CV) 1993 à 1995 VC Al Ant. l  A 243,00
03662A GFJ Fiesta 1.6 XR2i, 1.6 Turbo 1989 à 1995 3P Fe Ant. l s A 183,00
03662P GFJ Fiesta 1.6 XR2i, 1.6 Turbo 1989 à 1995 NR Fe Post.   A 119,00
0366211 GFJ Fiesta 1.1, 1.3, 1.4 1989 à 1995 NR Fe Ant. l  A 97,00
036AL62 GFJ Fiesta 1.1, 1.3, 1.4, 1.6 XR2i 1983 à 1989 NR Fe Ant. l  A 119,00
036RG67 GB/BF/BA/BN Mondeo 2.0 16v, 2.5 V6 1993 à 1997 VC Fe Ant. l  A 107,00
036RG69  Ka 1.3 10/96 à all VC Fe Ant.  s A 108,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



88

BARRE DUOMI - STRUT BRACES - BARRAS DE REFUERZO DE SUSPENSION

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

89

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

036RG90 GC 8 Impreza 2.0 Turbo 16v 4WD 09/94 à 2000 VC Fe Ant.  s A 103,00
036RG902  Impreza 2.0 WRX 4x4 2000 à 10/01 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG901  Impreza 2.0 STI 4x4, 2,5 sti 4x4 11/01 à 2007 VC Fe Ant.   A 103,00
036TP03 GC 8 Impreza 1.6 16v, 2.0 16v 09/94 à 2000 2VL Al/Fe Ant.   A 135,00

TOYOTA        
036RG96 E Carina 1.6i, 2.0i 1992 à 1998 VC Fe Ant.   A 103,00
036TP80  Corolla  1994 à 1996 2VL Al/Fe Ant.   A 103,00
036RG95  Corolla 1.4 16v, 1.8L ts 2001 à 2006 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG89  Yaris 1.0, 1.3, 1.5 T-sport 05/99 à 2005 VC Fe Ant   A 113,00
036RG931  Aygo 1,0 2005 à   Fe Ant   A 99,00

VOLKSWAGEN         
036RG731  Golf V 2,0 GTI 16V / 1,4 GT 170 CV 2005 à   Fe Ant   A 115,00
036RG75 1J Golf IV 1.6, 1.8 20v, 1.8 20v Turbo, 1.9 TDI 1997 à  VC Fe Ant. l s A 113,00
036RG761  Golf IV 1.9 TDI (150 CV) 1999 à  VC Fe Ant. l  A 103,00
036RG84 1HX1-1HX0 Golf III 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D/TD 09/91 à 1996 VC Al Ant. l  A 200,00
036RG84 1HX1-1HX0 Golf III 2.0 GTI, 2.0 GTI 16v 09/91 à 1996 VC Al Ant. l  A 200,00
03684INF 1HX1-1HX0 Golf III 2.0 GTI, 2.0 GTI 16v 09/91 à 1996 NR Fe Inf.   A 65,00
03684POS   1HX1-1HX0 Golf III 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D/TD 09/91 à 1996 NR Fe Post. l  A 65,00
03684POS   1HX1-1HX0 Golf III 2.0 GTI, 2.0 GTI 16v 09/91 à 1996 NR Fe Post. l  A 65,00
036RG76 1HX1-1HX0 Golf III 2.0 GTI, 2.0 GTI 16v 09/91 à 1996 VC Fe ANT l  A 113,00
036RG73 1HX1-1HX1 Golf III TUTTI I MODELLI 09/91 à 1996 VC Fe ANT l s A 113,00
036RG71 19EL Golf II 1.8 GTI 16v 1986 à 08/91 VC Al Ant. l  A 221,00
03636 19EL Golf II 1.3, 1.6, 1.8 GTI 8v 09/83 à 08/91 NR Fe Ant. l e A 113,00
036AL74 19EL Golf II 1.3, 1.6, 1.8, 1.8 16v 09/83 à 08/91 NR Al Post.   A 113,00
03606 17/17CK Golf I 1.3, 1.5, 1.6 GTI  à 08/83 NR Fe Ant.   A 97,00
036RG71 53i Corrado 1.8 16v, G60 1990 à  VC Al Ant. l  A 221,00
036RG84 35i Passat 1.8, 2.0 1988 à 1996 VC Al Ant. l  A 200,00
036RG74 3B Passat Berlina, Variant 1997 à  VC Fe Ant. l  A 124,00
03673S 86C Polo II/III 1.0, 1.3, S  à 08/94 NR Fe Ant. l  A 108,00
036RG70 6N Polo IV 1.0, 1.4, 1.6 09/94 à  VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG72 6N Polo IV 1.4 16v 1996 à  VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG701  Polo V 1.4 TDI 2001 à  VC Fe Ant.   A 113,00
036RG70 6X Lupo 1.0 1998 à  VC Fe Ant. l  A 113,00

VOLVO         
036RG94  S40/V40  1.8 16V 1996 à  VC Al Ant.   A 119,00

UNIVERSALI        
03697  Barra registrabile da 84 a 96 cm.    2VL Fe Ant./Post. l  A 81,00
03698  Barra registrabile da 94 a 106 cm.    2VL Fe Ant./Post. l  A 81,00

036TP46 E Kadett no 2.0 GSI 16v 1984 à 1991 2VL Al/Fe Ant.   A 103,00
03648 E Kadett no 2.0 GSI 16v 1984 à 1991 3P Al Ant.   A 162,00

PEUGEOT          
03631 1C 106 1.0, 1.1, 1.4, 1.4 XSi 08/91 à 04/96 NR Fe Ant.  s A 130,00
036RLY106    1C 106 1.3 Rally 08/91 à 04/96 3P Fe Ant.   A 130,00
036RG49  106 1.6 16v GTI,  1.6 16v Rally 05/96 à 2003 VC Fe Ant.  e/s A 124,00
03632  106 1.4/1.6 XSI, 1.3/1.6 Rally 08/91 à 2003 NR Fe Inf.   A 76,00
03650 10../3A 309 1.4, 1.6, 1.9 GTI 1987 à 1993 NR Fe Ant.  b/e A 86,00
03650 10../3A 309 1.9 GTI 16v, 1.7 TD 1987 à 1993 NR Fe Ant.  b/e A 86,00
03651 741B/C-20CD 205 1.3 Rally 01/90 à 1998 NR Fe Ant.   A 86,00
036RG33 741B/C-20CD 205 1.3 Rally 1983 à 12/89 VC Fe Ant.  s A 135,00
036RG33 741B/C-20CD 205 1.6 GTI, 1.9 GTI, 1.9 TD 1987 à 1998 VC Fe Ant.  s A 135,00
036RG32 741B/C-20CD 205 1.4 XS/GT/SR/SX 1987 à 1998 VC Fe Ant.   A 103,00
036RG58 Type 2 206 1.4 XS, 1.6 XS 1998 à 12/02 VC Fe Ant. l  A 103,00
036RG31 Type 2 206 2.0 16v GTI, 2.0 16V RC 1999 à all 2UN Fe Ant.  s A 178,00
036RG34  207 1.6 Turbo, GTI 09/07 à   Fe Ant   A 95,00
036RG511  207 1.6 Turbo, GTI 09/07 à   Fe Inf.   A 90,00
036RG29 7/7A/7D 306 2.0 16v S16 1993 à 2001 VC Fe Ant.   A 108,00
036RG54 7/7A/7D 306 2.0 16v S16 1993 à 2001 VC Al Ant.   A 232,00
036RG53 7/7A/7D 306 1.4, 1.6, 1.8, 2.0 1993 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG50 7/7A/7D 306 1.9 TD 1993 à 2001 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG521  307 2,0 HDI 2004 à   Fe Ant   A 90,00
036RG551  308 1,6 HDI - 2,0 HDI - 1,6 petrol 2007 à   Fe Ant   A 95,00

PORSCHE          
036AL29  911  1963 à 1989 VC Al Ant.  r A 194,00

RENAULT         
036RG57 BA/DA/EA/LA Megane Classic 1.6, 2.0 1996 à 2002 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG57 BA/DA/EA/LA Megane Coach 1.6, 2.0, 2.0 16v 1996 à 2002 VC Fe Ant.   A 113,00
036RG56 B56 Laguna 1.8, 2.0 1994 à 2001 VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG60 57-B/C 57 Clio 1.8 16v, 2.0 16v Williams 1991 à 1998 VC Al Ant. l  A 227,00
03661216 57-B/C 57 Clio 1.8 16v, 2.0 16v Williams 1991 à 1998 2UN Fe  Ant. l  A 205,00
036RG35 57-B/C 57 Clio 1.8 16v, 2.0 16v Williams 1991 à 1998 VC Fe  Ant. l  A 97,00
0366114 57-B/C 57 Clio 1.2, 1.4, 1.8 RSI 1990 à 1998 NR Fe Ant. l e/s A 97,00
036AL61 57-B/C 57 Clio 1.2, 1.4 1990 à 1998 NR Al Ant. l  A 140,00
03661INF 57-B/C 57 Clio 1.8 16v, 2.0 16v Williams 1991 à 1998 NR Fe Inf. l  A 70,00
036RG61  Clio II 1.6 16v 1998 à 2005 VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG55RS  Clio II 2.0 16v RS, Light 2000 à 06/01 VC Fe Ant. l  A 113,00
036RG341  Clio III 1,5 DCI 10/05 à   Fe Ant   A 95,00
036RG36 B/C 40 R5 1.4 GT Turbo 1985 à 1996 VC Fe Ant.    A 140,00
036RG59 B/C 40 R5 1.4 GT Turbo 1985 à 199 VC Fe Ant.  s A 113,00
03655  R21 2.0 Turbo 1986 à 1994 2UN Fe Ant. l  A 178,00

ROVER       
036RG214  Serie 200 214, 216, 220 1989 à 1995 VC Al Ant.   A 205,00
036RG214  Serie 400 416, 420 1990 à 1996 VC Al Ant.   A 205,00
036RG216  Serie 200 214 16v, 216 16v, 200 Vi 1995 à 2005 VC Fe Ant.   A 103,00

SEAT          
036RG71 6K Ibiza 1.4i, 1.6i 05/93 à 1999 VC Al Ant. l  A 221,00
03699IBI 6K Ibiza 2.0 16v Cupra 05/93 à 1999 NR Fe Inf.   A 59,00
03699IBP 6K Ibiza 2.0 16v Cupra 05/93 à 1999 NR Fe Post.   A 92,00
036RG97 6K Ibiza 2.0 16v Cupra 05/93 à 1999 VC Fe Ant. l   A 140,00
036RG98  Ibiza 1.4 16v, 1.9 TDI, 1.8 20v Turbo 07/99 à 12/01 VC Fe Ant. l  A 140,00
036RG761  Ibiza 1.9 TDI (150 CV) 2002 à all VC Fe Ant. l  A 103,00
036RG761  Leon 1.9 TDI (150 CV) 1999 à 2005 VC Fe Ant. l  A 103,00
036RG71 6K Cordoba 1.4i, 1.6i 05/93 à 2002 VC Al Ant. l  A 221,00
036RG71 1L Toledo 1.6i 09/91 à 1997 VC Al Ant. l  A 221,00
036RG70 6H Arosa 1.0 1997 à 2004 VC Fe Ant. l  A 113,00

SKODA         
036RG75 1U Octavia 1.6, 1.8, 1.8 20v Turbo, 1.9 TDI 1997 à 2004 VC Fe Ant. l  A 113,00

SUBARU          

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A



90

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

91

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

Codice Descrizione Interasse Fori Mozzo Spess. Bullone Note 2011

ABARTH      
051STB06  500 Type 312   09 - 2008> 98,0 4 58,0 5 serie 2 25,50
051STB256  98,0 4 58,0 5 M12*1.25  38,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1.25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1.25  52,50
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1.25  58,00
051STB02 Grande Punto Type 199   2007> 100,0 4 56,5 5 serie 2 25,50
051STB173  100,0 4 56,5 5 M12*1.50  35,50
051STB57  100,0 4 56,5 17 M12*1.50  52,50
051STB135  100,0 4 56,5 22 M12*1.50  57,50

ALFA ROMEO     
051STB06 145 / 146 / 155 / 164 (4-CIL.), 2,0 Twin Spark,Mito 98,0 4 58,0 5 serie 2 28,00
051STB180  98,0 4 58,0 5 M12*1.25 B 35,10
051STB215  98,0 4 58,0 12 M12*1.25 B 52,50
051STB21  98,0 4 58,0 16 M12*1.25 B 57,00
051STB87  98,0 4 58,0 20 M12*1.25 B 63,00
051STB07 156 <99, 164 6 cyl. 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB181  98,0 5 58,0 5 M12*1.25  37,50
051STB217  98,0 5 58,0 12 M12*1.25  52,50
051STB23  98,0 5 58,0 16 M12*1.25  67,00
051STB90  98,0 5 58,0 20 M12*1.25  68,00
051STB07 GTV type 916c 95-99, SPIDER type 916S 04/94-01/99 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB198  98,0 5 58,0 5 M12*1.25  38,50
051STB232  98,0 5 58,0 12 M12*1.25  58,00
051STB56  98,0 5 58,0 16 M12*1.25  79,00
051STB134  98,0 5 58,0 20 M12*1.25  85,00
051STB07 147/GTA, 156/GTA 99>, GT 03>, GTV 99-06, SPIDER 02/99-05/06 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB182  98,0 5 58,0 5 M12*1.25  41,50
051STB218  98,0 5 58,0 12 M12*1.25  52,50
051STB24  98,0 5 58,0 16 M12*1.25  63,00
051STB91  98,0 5 58,0 20 M12*1.25  63,00
051STB225 Alfa 166 type 936 (98-07) 108,0 5 58,0 12 M12*1.25  63,00
051STB44  108,0 5 58,0 16 M12*1.25  63,00
051STB119  108,0 5 58,0 20 M12*1.25  63,00
051STB191 159 09/05>, BRERA 01/06>, SPIDER type 939 09/06> 110,0 5 65,0 5 M14*1.50  38,50
051STB72  110,0 5 65,0 17 M14*1.50 1 63,00
051STB137  110,0 5 65,0 22 M14*1.50  74,00
051STB256 MiTo  07/08> (all version),  MiTo 1,4 Turbo (non monta il distanziale da 12 mm) 98,0 4 58,0 5 M12*1.25  41,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1.25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1.25 D 57,00
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1.25 D 63,00

AUDI     
051STB04 A2 (8Z0)(02/00-08/05),  A3 (8L1)(09/96-04/03), S3 (8L) (98-03), TT (8N)(10/98-12/06)
  100,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB204  100,0 5 57,0 10 M14*1.50 C 57,50
051STB61  100,0 5 57,0 17 M14*1.50 C 63,00
051STB82  100,0 5 57,0 20 M14*1.50 C 68,00
051STB203  100,0 5 57,0 10 M14*1.50 H 57,50
051STB60  100,0 5 57,0 17 M14*1.50 H 63,00
051STB81  100,0 5 57,0 20 M14*1.50 H 68,00
051STB05 A3 -8P1  (04/03>),  A3 Sportback -8PA (09/04>), S3 -8P1  (10- 2006>),  A4 / S4 -B5  (94-00) , A4 / S4 -8E(B6) (01-03),
 A4 / S4 -8E(B7) (04-07), RS4 280 Kw -B5 (<2006), RS4 309 Kw -QB6  (2006>),  A6 -4B (97-04), A6 -4F (04>), Allroad -4B (99/05-06)
 4F (06-2006>), S6 -4B (97-04) -4F (05>),  RS6 -4B (03>),  A8 / S8 -D2 (94-01),  A8 / S8  -4E ( 02>), TT Coupé - 8J  (07-06>)
 TTS Coupé / TTS Roadster -8J  (06/08>) , 100 -C4  (90 - 96),  200 -44-44Q (83- 91) , R8 -42,
  112,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB178  112,0 5 57,0 5 M14*1.50 H 37,50
051STB206  112,0 5 57,0 10 M14*1.50 C 69,50
051STB214  112,0 5 57,0 12 M14*1.50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 C 68,00
051STB205  112,0 5 57,0 10 M14*1.50 H 68,50
051STB212  112,0 5 57,0 12 M14*1.50 H 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 H 63,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 H 68,00

DISTANZIALI - SPACERS
DISTANCIADORES DE RUEDAS

• Developed in a special aluminium alloy through 
an innovative forging technology, afterwards 
they are wrought with CNC machine (computer  
numerical control) to obtain the perfect coplanar 
surface. 
They are heat treated to increase the mechani-
cal resistance and next they are anodized to 
guarantee the oxidation protection.
The application table includes the most popular 
application available in the market, bolts and 
studs included.
The wheel spacers increased the track improv-
ing the driving precision.
Important: the use of wheel spacers modify 
the suspension geometry, that needs to be 
revised afterwards.

• Desarrollados con una aleación de aluminio 
especial mediante una tecnología innovadora 
de moldeado, se ha forjado con una máquina 
CNC controlada por ordenador para conseguir 
un acabado perfecto en la superfi cie. 
Son tratados bajo temperatura para aumentar 
la resistencia mecánica e inmediatamente ano-
dizados para garantizar  la protección contra 
la oxidación. Disponibles en una alta parte del 
mercado, incluyen  tornillos y tuercas. El uso 
de distanciadores de ruedas mejora la conduc-
ción en calzada y la sensación de placer en la 
conducción.
Importante: el uso de distanciadores de 
ruedas modifi ca la geometría de la suspen-
sión, que necesitará una revisión inmediata.

• Prodotti in una speciale lega in alluminio 
mediante un’innovativa tecnologia di forgiatura, 
sono successivamente lavorati con  macchine 
a controllo numerico per ottenere la perfetta 
complanarità.
Vengono inoltre sottoposti ad un ulteriore trat-
tamento termico per incrementare la resistenza 
meccanica e successivamente anodizzati per 
garantire la protezione dall’ossidazione
Disponibili nella più grande gamma d’applica-
zione del mercato, vengono forniti completi di 
bulloni ruota e viti  per il fi ssaggio al mozzo 
della ruota.
L’adozione di distanziali ruota determina l’incre-
mento della carreggiata migliorando la precisio-
ne nella guida rendendo la vettura più facile, 
sicura e piacevole da guidare.
Importante: l’adozione dei distanziali mo-
difi ca la geometria delle sospensioni, che 
necessitano per tanto di una successiva 
revisione dell’assetto.

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A



92

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

93

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

051STB162   120,0 5 72,5 16 M14*1.25  63,00
051STB163   120,0 5 72,5 20 M14*1.25  68,00

CHEVROLET - DAEWOO       
051STB02 Espero (KLEJ), Kalos (KLAS), Lanos (KLAT), Nexia (KLTN), Nubira (KLAJ), Racer (KLET)
  100,0 4 56,5 5 serie 2 28,00
051STB173  100,0 4 56,5 5 M12*1.50  35,50
051STB57  100,0 4 56,5 17 M12*1.50 1 57,00
051STB135  100,0 4 56,5 22 M12*1.50  62,00
051STB140 Chevrolet Captiva, Trans Port, Cruze (diesel) 115,0 5 70,0 30 DOPPIA  170,00

CITROEN      
051STB18 C1 Type P 2005> 100,0 4 54,0 16 M12*1.50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1.50  63,00
051STB11 AX GTI, BX, BERLINGO, C3/Pluriel, C5, SAXO, VISA GTI, XANTIA, XSARA, ZX,
 LE VETTURE PRODOTTE PRECEDENTEMENTE ALLO 08/03 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 19mm
  108,0 4 65,0 5 serie 2 28,00
051STB183  108,0 4 65,0 5 M12*1.25 E 35,10
051STB219  108,0 4 65,0 12 M12*1.25 E 52,50
051STB31  108,0 4 65,0 16 M12*1.25 E 57,00
051STB100  108,0 4 65,0 20 M12*1.25 E 63,00
051STB30  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 G 71,00
051STB99  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 G 74,00
051STB11 C2, C3/Pluriel, C4, C5, BERLINGO, SAXO, XANTIA, XSARA,
 LE VETTURE PRODOTTE SUCCESSIVAMENTE ALLO 08/03 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 17mm
  108,0 4 65,0 5 serie 2 28,00
051STB184  108,0 4 65,0 5 M12*1.25 D 37,50
051STB220  108,0 4 65,0 12 M12*1.25 D 52,50
051STB32  108,0 4 65,0 16 M12*1.25 D 57,00
051STB101  108,0 4 65,0 20 M12*1.25 D 63,00
051STB29  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 F 71,00
051STB98  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 F 74,00
051STB256 Nemo Type A (dal 2008>) 98,0 4 58,0 5 M12*1,25  38,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1,25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1,25  52,50
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1,25  58,00
051STB07 C8 TYPE E - Evasio Type 22/U6/A - Jumpy Type U64/USU/B 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB49  98,0 5 58,0 16 M14*1,50 C 63,00
051STB124  98,0 5 58,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB34 C5  04/08> - C6 Type T - JUMPI II - XM Type Y3-4 108,0 5 65,0 16 M12*1,25 D 63,00
051STB103  108,0 5 65,0 20 M12*1,25 D 68,00
051STB33  108,0 5 65,0 16 M12*1,25 F 73,00
051STB102  108,0 5 65,0 20 M12*1,25 F 79,00
051STB39 C-CROSSER 01/07> 114,3 5 67,0 16 M12*1.50 8 57,00
051STB112  114,3 5 67,0 20 M12*1.50 8 63,00
051STB245  114,3 5 67,0 20 double 9 87,50
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  170,00

CHRYSLER     
051STB12 CROSSFIRE TYPE ZH 07/03> 112,0 5 66,5 5 serie 2 38,00
051STB187  112,0 5 66,5 5 M12*1.50 3-C 37,50
051STB186  112,0 5 66,5 5 M12*1.50 3-H 37,50
051STB71  112,0 5 66,5 17 M12*1,50 3-C 63,00
051STB70  112,0 5 66,5 17 M12*1,50 3-H 63,00
051STB109  112,0 5 66,5 20 M12*1,50 3-C 68,00
051STB108  112,0 5 66,5 20 M12*1,50 3-H 68,00
051STB188 SEBRING TYPE JS 114,3 5 67,0 5 M12*1.50  25,50
051STB39  114,0 5 67,0 16 M12*1.50 8 57,00
051STB112  114,0 5 67,0 20 M12*1.50 8 63,00
051STB245  114,0 5 67,0 20 double 9 87,50
051STB147  114,0 5 67,0 30 double  170,00
051STB166 300 C TYPE LX - 300C TOURING TYPE LX (DOUBLE BOLTS) 115,0 5 71,5 20 M14*1,50 9 200,00
051STB167  115,0 5 71,5 25 M14*1,50 9 200,00
051STB168  115,0 5 71,5 30 double 9 205,00
051STB169 Voyager - Grand Voyager - 300M type LR 98-04 114,3 5 71,5 30 double  211,00
051STB149 Pacifi ca 04> 127,0 5 71,5 30 double  205,00

051STB200 A4 TYPE B8 11/07>, A5 TYPE B8 06/07>, S5 TYPE B8 06/07>, Q5 Type 8R 11-08>
  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 C 38,50
051STB234  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 C 58,00
051STB74  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - C 63,00
051STB127  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3-C 68,00
051STB199  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 H 38,50
051STB233  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 H 58,00
051STB164  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 H 63,00
051STB165  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 H 68,00
051STB41 Q7 TYPE 4L 03/06> 130,0 5 71,5 16 M14*1,50 5 - C 79,00
051STB115  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 C 79,00
051STB40  130,0 5 71,5 16 M14*1,50 7 - H 79,00
051STB114  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 H 79,00

BENTLEY      
051STB179 Continental GT Type 3W 04>, Continental Flying spur Type 3W 05>, MTM coupè 3W 05>
  112,0 5 57,0 5 M14*1.50 C 38,50
051STB206  112,0 5 57,0 10 M14*1.50 C 69,50
051STB214  112,0 5 57,0 12 M14*1.50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 C 68,00
051STB178  112,0 5 57,0 5 M14*1.50 H 37,50
051STB205  112,0 5 57,0 10 M14*1.50 H 68,50
051STB212  112,0 5 57,0 12 M14*1.50 H 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 H 63,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 H 68,00

BMW     
051STB03 Serie 3 E30 (excl. M3 E30), Z1 100,0 4 57,0 5 serie 2 28,00
051STB175  100,0 4 57,0 5 M12*1.50 C 35,50
051STB209  100,0 4 57,0 12 M12*1.50 1-C 57,50
051STB59  100,0 4 57,0 17 M12*1.50  63,00
051STB80  100,0 4 57,0 20 M12*1.50  63,00
051STB14 Serie 1 Coupé  E82 2004>, Serie 1 E87 2007>, Serie3 E36-E46-E90-E91-E92-E93,  Z3  R/C  95 - 02 ,  Z4  Z85 2002>,  Z8   06-00>
  120,0 5 72,5 5 serie 2 33,00
051STB223  120,0 5 72,5 12 M12*1.50  57,50
051STB42  120,0 5 72,5 16 M12*1.50  63,00
051STB117  120,0 5 72,5 20 M12*1.50  68,00
051STB14 M3: Serie E30 / E36 /M3,  M346 (00- 05), M5  M390 2006>, Serie 5  5/H  E34,  M5 E34 - Serie5  E60,  M5  M560 - E61
  120,0 5 72,5 5 serie 2 33,00
051STB223  120,0 5 72,5 12 M12*1.50  57,50
051STB42  120,0 5 72,5 16 M12*1.50  63,00
051STB117  120,0 5 72,5 20 M12*1.50  68,00
051STB14 Serie 6 E24, Serie 6 E63 03>,  M6 M560 - E63 2005>, Serie 7  E23 - E32  (87 - 94) - E38  (95 - 01).   Serie 8  E31 (88-99),  M1
  120,0 5 72,5 5 serie 2 33,00
051STB223  120,0 5 72,5 12 M12*1.50  57,50
051STB42  120,0 5 72,5 16 M12*1.50 2 63,00
051STB117  120,0 5 72,5 20 M12*1.50 2 68,00
051STB190 Serie 5 E39 (95-03), M5 E39 (95-03) 120,0 5 74,0 5 M12*1.50  37,50
051STB224  120,0 5 74,0 12 M12*1.50  63,00
051STB43  120,0 5 74,0 16 M12*1.50  63,00
051STB118  120,0 5 74,0 20 M12*1.50  68,00
051STB14 X3 E83, X5 E53 (05/00-02/07), Serie 7 E65-E66 (02>, 120,0 5 72,5 5 serie 2 33,00
051STB192  120,0 5 72,5 5 M12*1.50  38,50
051STB226  120,0 5 72,5 12 M12*1.50  58,00
051STB46  120,0 5 72,5 16 M14*1.50  63,00
051STB121  120,0 5 72,5 20 M14*1.50  68,00
051STB193 X5 Type X70 (04/07> 120,0 5 74,0 5 M14*1.25  41,50
051STB227  120,0 5 74,0 12 M12*1.25  69,00
051STB47  120,0 5 74,0 16 M14*1.25  63,00
051STB122  120,0 5 74,0 20 M14*1.25  68,00
051STB193 X6 08> FRONT AXLE 120,0 5 74,0 5 M14*1.25  41,50
051STB227  120,0 5 74,0 12 M12*1.25  69,00
051STB47  120,0 5 74,0 16 M14*1.25  63,00
051STB122  120,0 5 74,0 20 M14*1.25  68,00
051STB202 X6 08> REAR AXLE 120,0 5 72,5 5 M12*1.25  41,50
051STB237  120,0 5 72,5 12 M12*1.25  68,50PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



94

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

95

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

051STB26  108,0 4 63,3 16 M12*1.50  57,00
051STB95  108,0 4 63,3 20 M12*1.50  63,00
051STB10 Focus II (05>), Focus C MAX, Mondeo (01>), Kuga Type DM2 108,0 5 63,3 5 serie 2 28,00
051STB27  108,0 5 63,3 16 M12*1.50  57,00
051STB96  108,0 5 63,3 20 M12*1.50  63,00
051STB257 Focus (05>) 108,0 5 63,3 20 double  87,50
051STB05 Galaxy (WGR) (<04/06) 112,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB179  112,0 5 57,0 5 M14*1.50 C 38,50
051STB214  112,0 5 57,0 12 M14*1.50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 C 68,00
051STB89 Galaxy (WA6) (06/06>), SMAX (WA6), Probe   108,0 5 63,3 30 double  189,00
051STB50 Probe EPC 88/98, Maverick inclus. Escape 1N2/1N2R 03> 114,3 5 67,0 16 M12*1,50 4 52,50
051STB125  114,3 5 67,0 20 M12*1,50 4 58,00
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  157,50

HONDA      
051STB15 Accord SY, Logo GA3 (02>), Civic II (10/83-09/87), Civic III (10/87-09/91), Civic IV (09/94-01/97), Civic V ( NO-Type R), Jazz
 Legend K3, Insight Type ZE2 (04-09>), Prelude SN/AB/BA2/BA4, Legend K3  100,0 4 56,0 5 serie 2 28,00
051STB207  100,0 4 56,0 12 M12*1,50  52,50
051STB20  100,0 4 56,0 16 M12*1.50  57,00
051STB78  100,0 4 56,0 20 M12*1.50  63,00
051STB28 Accord C (03-07), Accord CU1(03>), CR-V RD1/RD37/RD8, Civic VI (02/01>), Civic VII (01/06>)
 FR-V BE1/BE3, HR-V GH2 (00-06), Prelude BB6/BB8 (97-03), Stream RN1/RN3 (2000>)
 Integra Coupe’ DC2 (98-01), Integra Type R B632 114,3 5 64,0 16 M12*1.50  63,00
051STB97  114,3 5 64,0 20 M12*1.50  63,00

HYUNDAI     
051STB48 Accent LC (<04), Atos Prime MXI (99>), Accent MC/MCT (04/2006>)
 Getz TB (09/02>), i10 PA (08>), i20 PB (09>) 100,0 4 54,0 16 M12*1.50  57,00
051STB123  100,0 4 54,0 20 M12*1.50  63,00
051STB37 Accent (X-3),Atos (MX),Coupé (RD), S.Coupè (SLC)<02, Lantra (J-1/J-2/RD),
 Pony, Matrix FC/FCT (01>), Santamo (M-200E), Sonata  114,3 4 67,0 16 M12*1.50  51,00
051STB110  114,3 4 67,0 20 M12*1.50  63,00
051STB188 Arnejs ED (07>), i30 FD (07/07>), i40 (09>), Coupè GK (02>), Grandeur J (05>)
 XG25/XG30/XG35 (00>), Trajet (00>), Sonata NF (05>), Tucson  JM (2004>)
 Santa Fè  SM (02/01>),  Santa Fè CM (01/06>)    114,3 5 67,0 5 M12*1,50  25,50
051STB39  114,3 5 67,0 16 M12*1.50 8 52,50
051STB112  114,3 5 67,0 20 M12*1.50 8 58,00
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  157,50
051STB154 Galloper JK-TO1 (91-03), Terracan HP (01>)  139,7 6 108,0 30 double  178,00
051STB147 Tucson  JM (2004>), Santa Fè  SM (02/01>),  Santa Fè CM (01/06>)  114,3 5 67,0 30 double  170,00

INFINITI    
051STB141 EX35, FX/35, FX/45 G35 114,3 5 66,0 30 double  170,00

ISUZU      
051STB154 Amigo, Campo, Trooper, D-MAX 139,7 6 108,0 30 double  178,00

JAGUAR      
051STB10 S Type  (CCX), X Type  (X400), XJ Type (N3) , XK Type QQ6 (2007>),  XF Type CC9 (2008>)
  108,0 5 63,3 5 serie 2 28,00
051STB27  108,0 5 63,3 16 M12*1.50  57,00
051STB96  108,0 5 63,3 20 M12*1.50  63,00

JEEP     
051STB142 Cherokee, Grand C. (<05/99), Wrangler II 114,3 5 71,5 30 double  211,00
051STB149 Commander,Grand Cherokee (06/99>), Wrangler lll (JK) 127,0 5 71,5 30 double  205,00
051STB147 Patriot T(PK), Compass  (PK)  114,3 5 67,0 30 double  170,00
051STB159 CJ  Type 5 / 7 / 8 139,7 5 108,0 30 double  170,00

KIA     
051STB48 Picanto (BA), Rio (DC)  (<05) 100,0 4 54,0 16 M12*1.50  57,00
051STB123  100,0 4 54,0 20 M12*1.50  63,00
051STB37 Carens, Cerato (FE), Clarus (GC), Credos (GC), Magentis/Optima 114,3 4 67,0 16 M12*1.50  47,50
051STB110  114,3 4 67,0 20 M12*1.50  58,00
051STB39 Cee’d (12/06>), Carens FG 12/06>, Opirus 114,3 5 67,0 16 M12*1.50 8 52,50

DACIA     
051STB08 Logan 09/04>, Sandero 05/08 100,0 4 60,0 5 serie 2 28,00
051STB65  100,0 4 60,0 17 M12*1.50  63,00
051STB92  100,0 4 60,0 20 M12*1.50  63,00

DAIHATSU 
051STB48 Copen L8 04> - Materia M4 07> - trevis L65 - Cuore L2/L7 - YRV M2 - Sirion M3 100,0 4 54,0 16 M12*1.50  57,00
051STB123  100,0 4 54,0 20 M12*1.50  63,00
051STB246  100,0 4 54,0 20 double 9 78,50
051STB240 Charade Type G2  90>, Applause Type A1 / A101 90, Grand Move Type G3 96> 100,0 4 56,0 16 M12*1.50  62,00
051STB249  100,0 4 56,0 20 M12*1.50  63,00
051STB244  100,0 4 56,0 20 double 9 87,50
051STB143 Rocky tp. F7/F8, Feroza Tp. F300, Wildcat 139,7 5 108,0 30 double  170,00
051STB156 Terios I tp.J1 (10/97-10/05), Terios II (04/06>) 114,3 5 66,5 30 double  178,00

DODGE    
051STB142 Nitro (05/07>) 114,3 5 71,5 30 duoble  211,00
051STB245 Avenger Type JS 06/07> -  Caliber Type PK  05/06>,  Steals Type Steals 114,3 5 67,0 20 double 9 87,50
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  170,00

FERRARI    
051STB38 308 GTB, 328 GTB, 348 GTB, 360 Modena, F355, F456, GTA, F512, F550, Testarossa, F 430, 512, Mondial
  108,0 5 67,0 16 M14*1,50  97,00
051STB111  108,0 5 67,0 20 M14*1,50  107,00

FIAT      
051STB06 Barchetta (183), Brava/Bravo (182), Coupé (FA/175) , Cinquecento (170), Croma (154)<96, Marea (185)
 Panda (141A), Punto (176)<99, Seicento (187), Tipo (160), Uno (146A/E)
 LE VETTURE PRODOTTE PRECEDENTEMENTE ALLO 01/99 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 19mm
  98,0 4 58,0 5 serie 2 28,00
051STB180  98,0 4 58,0 5 M12*1,25 B 35,10
051STB215  98,0 4 58,0 12 M12*1,25 B 52,50
051STB21  98,0 4 58,0 16 M12*1.25 B 57,00
051STB87  98,0 4 58,0 20 M12*1.25 B 63,00
051STB06  Brava (182), Bravo (182), Coupe’ (FA/175), Doblo’ (119/223), Idea, Linea 07>, Panda (141A), Panda (169), Multipla (186)
 Punto (188)(199), Stilo (192), Nuova Bravo (198), Nuova 500 (312), Stilo (192)
 LE VETTURE PRODOTTE SUCCESSIVAMENTE ALLO 01/99 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 17mm
  98,0 4 58,0 5 serie 2 28,00
051STB256  98,0 4 58,0 5 M12*1,25 A 38,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1,25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1.25 A 52,50
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1.25 A 58,00
051STB185 Nuova Croma (194)  09/05> 110,0 5 65,0 5 M12*1.50  25,00
051STB67  110,0 5 65,0 17 M12*1.50 1 63,00
051STB136  110,0 5 65,0 22 M12*1.50  72,00
051STB02 Nuova Grande Punto Type 199  09/05>, Punto EVO type 199 10/2009> 100,0 4 56,5 5 serie 2 28,00
051STB173  100,0 4 56,5 5 M12*1.50  35,50
051STB57  100,0 4 56,5 17 M12*1.50 1 57,00
051STB135  100,0 4 56,5 22 M12*1.50  62,00
051STB07 Scudo (220L/220P) <07, ulysse (179/220) 2002> 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB49  98,0 5 58,0 16 M14*1,50 C 63,00
051STB124  98,0 5 58,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB34 Scudo II Type 270  07> 108,0 5 65,0 16 M12*1,25 D 58,00
051STB103  108,0 5 65,0 20 M12*1,25 D 63,00
051STB51 Fiat Sedici Type FY  2005> 114,3 5 60,0 16 M12*1.50  63,00
051STB128  114,3 5 60,0 20 M12*1.50  68,00
051STB254  114,3 5 60,0 30 double  112,50

FORD     
051STB06 Ka II Type RU8 2009> 98,0 4 58,0 5 serie 2 25,50
051STB256  98,0 4 58,0 5 M12*1,25  38,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1,25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1,25  52,50
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1,25  58,00
051STB09 Escord (90>), Cosworth, Fiesta (95-09/08), Fiesta VI JA8 (10-08>), Focus I D (<12/04), Fusion JU (02>), Ka I RBT (96-06)
 StreeKa RL2 (01-06), Mondeo B (93-00), Puma  ECT (97-02), Sierra, Cosworth, Scorpio
  108,0 4 63,3 5 serie 2 28,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



96

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

97

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

MERCEDES     
051STB12 Classe A (W168), Classe C(W201)(10/82-08/93) , Classe C(W202)(93-03/01)
 Classe C (W203)(00-05/07), CLK (C208/C209), Cl. E (W123/W124/W210) no (W211)
 SL (R107), SLK (R170), SLK (R171), S (126), Vaneo (414) 112,0 5 66,5 5 serie 2 38,00
051STB187  112,0 5 66,5 5 M12*1,50 C 37,50
051STB222  112,0 5 66,5 12 M12*1,50 3 - C 66,00
051STB71  112,0 5 66,5 17 M12*1,50 3-C 63,00
051STB109  112,0 5 66,5 20 M12*1,50 3 - C 68,00
051STB186  112,0 5 66,5 5 M12*1,50 H 37,50
051STB221  112,0 5 66,5 12 M12*1,50 3 - H 63,00
051STB70  112,0 5 66,5 17 M12*1,50 3-H 63,00
051STB108  112,0 5 66,5 20 M12*1,50 3 - H 68,00
051STB12 Classe A(W169), Classe B(W245), Classe C(W204), Classe E(W211) incl. AMG02>
 Classe E coupè (207)(212), Classe S(W140/W220 C215), Classe V, CLS (219)
 SL (W129 - W230) , SL 350(R230), Classe R (251), Viano (639) 112,0 5 66,5 5 serie 2 38,00
051STB195  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 C 38,50
051STB229  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - C 68,50
051STB74  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - C 63,00
051STB127  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - C 68,00
051STB194  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 H 38,50
051STB228  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - H 68,50
051STB73  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - H 63,00
051STB126  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - H 68,00
051STB12 Classe M (W163) (<06/05), ML 230, 270 CDI, 320, 350, 400 CDI, 430, 500, 55 AMG
  112,0 5 66,5 5 serie 2 38,00
051STB195  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 C 38,50
051STB229  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - C 68,50
051STB74  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - C 63,00
051STB127  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - C 68,00
051STB194  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 H 38,50
051STB228  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - H 68,50
051STB73  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - H 63,00
051STB126  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - H 68,00
051STB12 Classe M (W164) (07-05), ML 350 4Matic, 500 4Matic, 63 AMG, 280 CDI 4Matic
 320 CDI 4Matic, 420 CDI 4Matic   112,0 5 66,5 5 serie 2 35,50
051STB201  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 C 38,50
051STB236  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - C 68,50
051STB243  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - C 58,00
051STB251  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - C 63,00
051STB189  112,0 5 66,5 5 M14*1,50 H 38,50
051STB235  112,0 5 66,5 12 M14*1,50 3 - H 68,50
051STB242  112,0 5 66,5 17 M14*1,50 3 - H 98,00
051STB250  112,0 5 66,5 20 M14*1,50 3 - H 100,00

MINI      
051STB15 Mini R50 I SERIE, Mini R53 II SERIE, Cooper, Cooper S 100,0 4 56,0 5 serie 2 25,50
051STB196  100,0 4 56,0 5 M12*1,50  35,50
051STB230  100,0 4 56,0 12 M12*1,50  52,50
051STB54  100,0 4 56,0 16 M12*1,50  57,00
051STB132  100,0 4 56,0 20 M12*1,50  63,00
051STB15 Mini R56 II SERIE, Cooper D, Cooper S, One (09/06>) , Clubman 10/07 100,0 4 56,0 5 serie 2 25,50
051STB197  100,0 4 56,0 5 M14*1,25  38,50
051STB231  100,0 4 56,0 12 M14*1,25  57,50
051STB55  100,0 4 56,0 16 M14*1,25  63,00
051STB133  100,0 4 56,0 20 M14*1,25  68,00

MITSUBISHI    
051STB15 Carisma Type DAO (<99), Colt Type CJO / CAO (<04), Lancer Type CAO / CAOW  100,0 4 56,0 5 serie 2 25,50
051STB240  100,0 4 56,0 16 M12*1,50  62,00
051STB249  100,0 4 56,0 20 M12*1,50  63,00
051STB37 Galant E10/ E30/ E39/ E50, Lancer Z30/C10/C50/C60/C70 (03-07), Space Star (01-05), Space Runner N10
 Carisma DAO (06-99>), Colt Z30 (06/04>), Colt CZC/Z3B (05/06>) 114,3 4 67,0 16 M12*1,50  51,00
051STB110  114,3 4 67,0 20 M12*1,50  63,00
051STB39 Eclipse, Evo 5/6/7/8/9/10, Grandis, Lancer (03>), Outlander, Pajero Pinin, Sigma, GT3000 (Z10)
  114,3 5 67,0 16 M12*1,50 8 57,00
051STB112  114,3 5 67,0 20 M12*1,50 8 63,00
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  170,00

051STB112  114,3 5 67,0 20 M12*1.50 8 58,00
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  157,50
051STB143 Rocsta (CA), Sportage (JA) (<04) 139,7 5 108,0 30 double  170,00
051STB147 Carnival (99-06), Sportage (JE) (04>) 114,3 5 67,0 30 double  170,00
051STB152 Sorento (JC) (02>) 139,7 5 95,5 30 double  170,00

LAMBORGHINI    
051STB05 Gallardo 03/03> type 140 112,0 5 57,0 5 serie 2 25,50
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 C 58,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 C 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1.50 H 58,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1.50 H 63,00

LANCIA    
051STB06 Y, Y10, Dedra, Delta, Prisma, Thema, Delta II exc. Integrale  98,0 4 58,0 5 serie 2 28,00
051STB21  98,0 4 58,0 16 M12*1,25 B 57,00
051STB87  98,0 4 58,0 20 M12*1,25 B 63,00
051STB06 Ypsilon, Lybra, Musa  98,0 4 58,0 5 serie 2 28,00
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1,25 A 57,00
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1,25 A 63,00
051STB07 Delta Integrale Evoluzione 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB56  98,0 5 58,0 16 M12*1,25  79,00
051STB134  98,0 5 58,0 20 M12*1,25  85,00
051STB07 Phedra, Z  98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB49  98,0 5 58,0 16 M14*1,50 C 63,00
051STB124  98,0 5 58,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB44 K, Thesis  108,0 5 58,0 16 M12*1.25  63,00
051STB119  108,0 5 58,0 20 M12*1,25  63,00

LAND ROVER    
051STB155 Defender, Discovery I  (09/89-06/94), Range Rover I (07/70-07/94) 165,0 5 116,0 30 double  227,00
051STB253 Range Rover II  LP/LPD (94/01), Discovery II LT/LTD (98/0)2  120,0 5 70,0 30 double  112,50
051STB145 Freelander I  Type LN (<02/06) 114,3 5 64,0 30 double  178,00
051STB89 Freelander  II  (01/07>) 108,0 5 63,0 30 double  189,00
051STB151 Discovery III (10/04>) , Range Rover III (LM) (4/02>), Range Rover Sport (02/05>)
  120,0 5 72,5 30 double  189,00

LEXUS    
051STB25 IS220/IS250, IS200/IS300, S300 Sport Cross, RX300, RX400, GS300, GS350
 GS400,  GS430, LS400/430, SC430   114,3 5 60,0 16 M12*1,5  57,00
051STB94  114,3 5 60,0 20 M12*1,5  63,00
051STB144  114,3 5 60,0 30 double  178,00

LOTUS     
051STB02 Elise II, Exige  100,0 4 56,5 5 serie 2 28,00
051STB57  100,0 4 56,5 17 M12*1,5 1 57,00
051STB135  100,0 4 56,5 22 M12*1,5  62,00

MASERATI     
051STB38 3200 GT, 4200 gt, 4200 spider 108,0 5 67,0 16 M14*1,50  97,00
051STB111  108,0 5 67,0 20 M14*1,50  107,00
051STB239 Quattroporte Gran Turismo Type 139 (04>), Gran Turismo GT Type GT  (07>) 114,3 5 67,0 16 M14*1,50  237,50
051STB248  114,3 5 67,0 20 M14*1,50  237,50

MAZDA     
051STB48 121, 323, MX3, MX5 (NA) (NB) (89-05), Mazda 2 Type DE-DE1 (10/07>) 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB123  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB09 Mazda 2 Type DY B561  (<10/07), 121 Type JASM/JBSM (96-01) 108,0 4 63,3 5 serie 2 28,00
051STB26  108,0 4 63,3 16 M12*1,50  57,00
051STB95  108,0 4 63,3 20 M12*1,50  63,00
051STB50 Mazda 3, 5, 6, MX5 (NC1), MX6, 323 V6(94>), 626(97>), CX7 (10/07), RX 7, RX 8,
 MPV, Xedos 6, Xedos 9, Premacy, Tribute      114,3 5 67,0 16 M12*1,50 4 57,00
051STB125  114,3 5 67,0 20 M12*1,50 4 63,00
051STB147  114,3 5 67,0 30 double  170,00
051STB154 Pick up E2000, E2002, B2005 139,7 6 108,0 30 double  178,00

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A



98

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

99

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

051STB147  114,3 5 67,0 30 double  170,00

PORSCHE Verifi care sempre se l’auto monta bullone o dadi. Check if the car use bolts or stud bolts 
051STB13 Cayenne (955), Cayman, 911 (996), 911 GT3 (996), 911 Carrera (997),
 911 Carrera S/cabrio (997), Boxter (986) (987)       130,0 5 71,5 5 serie 2 28,00
051STB41  130,0 5 71,5 16 M14*1,50 5 - C 79,00
051STB115  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 5 - C 79,00
051STB40  130,0 5 71,5 16 M14*1,50 7 - H 79,00
051STB114  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 7 - H 79,00
051STB13 914, 916, 911 Carrera/Targa/Coupè/turbo/RS (all), 924 Turbo/GT, 944 S/S2/Turbo,
 968, 928/928S/928 S4, 928 GTS 130,0 5 71,5 5 serie 2 28,00
051STB01  130,0 5 71,5 16 col.14x1,5 6 - K 85,00
051STB116  130,0 5 71,5 20 col.14x1,5 6 - K 85,00
051STB113  130,0 5 71,5 20 double  184,00
051STB138  130,0 5 71,5 25 double  200,00
051STB150  130,0 5 71,5 30 double  205,00

RENAULT     
051STB08 Clio I-II-III (NO Sport), Modus (2004>), Kangoo I (97>), Thalia B, Megane I (95/02), Megane II (2002>)
 Safrane, Twingo (97/07), Twingo II (09/07>), Laguna I, Espace I (97-02)
 Alpine GT  D501/D502/D503, R5, R9, R11, R19 100,0 4 60,0 5 serie 2 28,00
051STB65  100,0 4 60,0 17 M12*1,50  63,00
051STB92  100,0 4 60,0 20 M12*1,50  63,00
051STB66 Laguna (03/01>) ; Kangoo II 08,  Scenic II Type JM   2003 / 05 - 2009 108,0 5 60,0 17 M12*1,50  63,00
051STB93  108,0 5 60,0 20 M12*1,50  68,00
051STB75 Avantime, Clio V6 Phase 1, Clio V6 Phase 2, Espace V6, Laguna V6 Type R06/07, Megane Scenic RX4, Safrane V6, Vel Satis,
 Clio III Sport 02/06 + 5 holes, Clio III 2.0 RS type R 06/07, Megane III 08.   108,0 5 60,0 17 M14*1,50  63,00
051STB129  108,0 5 60,0 20 M14*1,50  68,00
051STB36 Koleos Type Y 06/2008> 114,3 5 66,0 16 M12*1,25 7 62,00
051STB107  114,3 5 66,0 20 M12*1,25 7 63,00
051STB141  114,3 5 66,0 30 double  157,50
051STB238 Megane III Type Z 09/2008>, Scenic III type Z 09/2008 114,3 5 66,0 16 M12*1,50 1 68,50
051STB247  114,3 5 66,0 20 M12*1,50  69,50
051STB170 Laguna Type T 11/07>, Laguna Sportour Type T  2008> 114,3 5 66,0 16 M14*1,50  63,00
051STB171  114,3 5 66,0 20 M14*1,50  68,00

ROVER      
051STB20 25, 45, 200, 400, Concerto, MG ZR/ZS, Vitesse     100,0 4 56,0 16 M12*1.50  57,00
051STB78  100,0 4 56,0 20 M12*1.50  63,00

SAAB     
051STB67 9,3 - 9,5 - 900 -  110,0 5 65,0 17 M12*1.50 1 63,00
051STB136  110,0 5 65,0 22 M12*1.50  72,00

SEAT     
051STB03 Arosa, Cordoba, Ibiza II-III (<02), Ibiza Cupra, Toledo (<99)     100,0 4 57,0 5 serie 2 28,00
051STB175  100,0 4 57,0 5 M12*1,50 C 35,50
051STB209  100,0 4 57,0 12 M12*1,50 1 -C 57,50
051STB59  100,0 4 57,0 17 M12*1.50 C 63,00
051STB80  100,0 4 57,0 20 M12*1.50 C 63,00
051STB174  100,0 4 57,0 5 M12*1,50 H 35,50
051STB208  100,0 4 57,0 12 M12*1,50 1-H 58,00
051STB58  100,0 4 57,0 17 M12*1.50 H 63,00
051STB79  100,0 4 57,0 20 M12*1.50 H 63,00
051STB04 Cordoba III, Ibiza IV (02-08), Ibiza V (08>), Leon (<06) Type 1M, Leon Cupra R,
 Toledo 2.0 16V  Type 1L, Toledo II  100,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB177  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB204  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 C 57,50
051STB211  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 C 62,00
051STB61  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB82  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB176  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB203  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 H 57,50
051STB210  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 H 58,00
051STB60  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB81  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00
051STB05 Alhambra 7MS 04-96>, Altea 5P 06- 04>, Leon (06>) Type 1P,

051STB154 Pajero L, Pajero Sport, L200 (<06), L300, Montero Sport V20, Space Gear 4WD   139,7 6 108,0 30 double  178,00
051STB157 L 200 (06>), Montero V60, Pajero V60 (00>), Pajero (V80) (12/06>) 139,7 6 67,0 30 double  178,00

NISSAN    
051STB08 Micra K12  (01/03>), Micra CC K12 (02/06>), Note (03/06>)  100,0 4 60,0 5 serie 2 28,00
051STB65  100,0 4 60,0 17 M12*1,50  63,00
051STB92  100,0 4 60,0 20 M12*1,50  63,00
051STB36 Almera, Tino, Qashqai, Maxima, Murano (03/05>), Primera (02>), Serena, Silvia,
 200 SX (09/94>), X Trail , 300 ZX (90-95), 350Z (Z33)  114,3 5 66,0 16 M12*1,25 7 62,00
051STB107  114,3 5 66,0 20 M12*1,25 7 63,00
051STB141  114,3 5 66,0 30 double  157,50
051STB158 Terrano I-II, Navara, Pathfi nder, Patrol (K260/K160), Pick up MD (21/D22)  139,7 6 108,0 30 double  178,00
051STB146 Navara (D40)(05>),  Pathfi nder (R51) (05>) 114,3 6 66,0 30 double  178,00
051STB139 Patrol GR (Y60A)  139,7 6 112,0 30 double  178,00

OPEL   
051STB02 Corsa A/B/C/D, Meriva Type X01 (03>), Tigra Type A (94-01), Tigra XC,
 Twin Top (04>), Vectra A/B, Astra A/H, Calibra A, Kadett E  100,0 4 56,5 5 serie 2 28,00
051STB173  100,0 4 56,5 5 M12*1,50  35,50
051STB57  100,0 4 56,5 17 M12*1,50 1 57,00
051STB135  100,0 4 56,5 22 M12*1,50  62,00
051STB185 Astra/GTC/Cabrio/Twin Top/OPC/Coupè, Calibra, Corsa C 1.7Cdti, Corsa (S-D),
 Meriva 1.7Cdti, Omega, GT (07/07>), Signum, Speedster, Vectra, Zafi ra    110,0 5 65,0 5 M12*1,50  25,00
051STB67  110,0 5 65,0 17 M12*1,50 1 63,00
051STB136  110,0 5 65,0 22 M12*1,50  72,00
051STB18 Agila (2004>), 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB140 Antara, Sintra Type  GM200 / GME 115,0 5 70,0 30 double  170,00
051STB154 Frontera A/B- Sport R/S - Campo - Montarey 139,7 6 108,0 30 double  178,00

PEUGEOT    
051STB11 106, 205, 206, 305, 306, 306 CC, 309, 405, 406, 406 coupè
 LE VETTURE PRODOTTE PRECEDENTEMENTE ALLO 08/03 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 19mm
  108,0 4 65,0 5 serie 2 28,00
051STB183  108,0 4 65,0 5 M12*1,25 E 35,10
051STB219  108,0 4 65,0 12 M12*1,25 E 52,50
051STB31  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 E 57,00
051STB100  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 E 63,00
051STB30  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 G 71,00
051STB99  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 G 74,00
051STB11 106, 206 CC, 207 CC, 307 CC, 308, 3008, 406, 1007
 LE VETTURE PRODOTTE SUCCESSIVAMENTE ALLO 08/03 MONTANO CHIAVE DA 17 mm
  108,0 4 65,0 5 serie 2 28,00
051STB184  108,0 4 65,0 5 M12*1,25 D 37,50
051STB220  108,0 4 65,0 12 M12*1,25 D 52,50
051STB32  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 D 57,00
051STB101  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 D 63,00
051STB29  108,0 4 65,0 16 M12*1,25 F 71,00
051STB98  108,0 4 65,0 20 M12*1,25 F 74,00
051STB06 Bipper Type A  2008> 98,0 4 58,0 5 serie 2 25,50
051STB256  98,0 4 58,0 5 M12*1,25  38,00
051STB216  98,0 4 58,0 12 M12*1,25 A 52,50
051STB22  98,0 4 58,0 16 M12*1,25  52,50
051STB88  98,0 4 58,0 20 M12*1,25  58,00
051STB18 107 100,0 4 54,0 16 M12*1.50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1.50  63,00
051STB34 407 / SW / Coupé, 605, 607
 LE VETTURE PRODOTTE SUCCESSIVAMENTE ALLO 08/03 MONTANO BULLONI ORIGINALI CON CHIAVE DA 17mm
  108,0 5 65,0 16 M12*1,25 D 63,00
051STB103  108,0 5 65,0 20 M12*1,25 D 68,00
051STB33  108,0 5 65,0 16 M12*1,25 F 73,00
051STB102  108,0 5 65,0 20 M12*1,25 F 79,00
051STB07 806, 807 98,0 5 58,0 5 serie 2 28,00
051STB49  98,0 5 58,0 16 M14*1,50 C 63,00
051STB124  98,0 5 58,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB39 4007  01/07>  114,3 5 67,0 16 M12*1.50 8 57,00
051STB112  114,3 5 67,0 20 M12*1.50 8 63,00PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



100

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

101

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

051STB153 Vitara, Grand Vitara (GT)(<06), SJ, Samurai, Jimny 139,7 5 108,0 30 double  170,00
051STB148 Grand Vitara (JT) (06>)  114,3 5 60,0 30 double  178,00

TOYOTA       
051STB48 Carina I-II, Carina E(T19/T19U), YARIS, Celica (T16/T18C/T18F), Corolla (E8/E8B/E9/E10/E11/E12),
 Corolla Tercel (E9), Yaris Type XP9, Yaris verso Type P/7P2/P1F,  iQ 2008> 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB123  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB18 Aygo (8 B1)(07/05>) 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB19 Avensis (T22/T25), Carina II, Camry (V2), Celica (T16/T18F/T20/T23)  100,0 5 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB77  100,0 5 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB25 Auris, Avensis 2.2 D CAT Type T25 04-03>, Avensis Verso(M2), Avensis Type T27  2009>, Corolla Verso(R1), Camry(V3),
 Picnic (XM), Rav4 (XA/XA1/XA2/XA3(A), Previa (R3), Supra (A7/A8)  114,3 5 60,0 16 M12*1,50  57,00
051STB94  114,3 5 60,0 20 M12*1,50  63,00
051STB144  114,3 5 60,0 30 double  178,00
051STB154 Land Cruiser (J60-70-J80)(no J10/J90/J120), PICK UP 4 Runner 139,7 6 108,0 30 double  178,00
051STB161  Land Cruiser (J9-J12) 139,7 6 106,0 30 double  178,00
051STB252 Land Cruiser 100 Type J10  (98-07),  Land Cruiser V8 LC200  Type J20  (2008>) 139,7 6 106,0 30 double  150,00
051STB144 RAV 4 (XA/XA1/XA2/XA3(A)  114,3 5 60,0 30 double  178,00

VOLKSWAGEN     
051STB03 Corrado (no VR6),Golf I-II-III (no GTI-VR6), Jetta I-II, Lupo, Passat, Polo I-II-III, Scirocco, Vento
  100,0 4 57,0 5 serie 2 28,00
051STB175  100,0 4 57,0 5 M12*1,50 C 35,50
051STB209  100,0 4 57,0 12 M12*1,50 C 57,50
051STB59  100,0 4 57,0 17 M12*1,50 C 63,00
051STB80  100,0 4 57,0 20 M12*1,50 C 63,00
051STB174  100,0 4 57,0 5 M12*1,50 H 35,50
051STB208  100,0 4 57,0 12 M12*1,50 H 58,00
051STB58  100,0 4 57,0 17 M12*1,50 H 63,00
051STB79  100,0 4 57,0 20 M12*1,50 H 63,00
051STB04 Bora, Corrado (VR6), Fox, Golf III (GTI) (VR6), Golf IV, Passat (<05/96), Vento, Polo IV (01>), Polo V (05>), New Beetle
  100,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB177  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB204  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 C 57,50
051STB211  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 C 62,00
051STB61  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB82  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB176  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB203  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 H 57,50
051STB210  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 H 58,00
051STB60  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB81  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00
051STB05 Eos, Golf V, Golf V R32 Type 1K  2005>, Golf VI Type 1K  11/2008>, Passat (06/96>), Jetta Type 1KM 2004>, Phaeton,
 New Scirocco Type 13  09/2008>, Sharan, Tiguan  Type 5N 2007> , Touran  112,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB179  112,5 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB206  112,5 5 57,0 10 M14*1,50 C 69,50
051STB214  112,5 5 57,0 12 M14*1,50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB178  112,5 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB205  112,5 5 57,0 10 M14*1,50 H 68,50
051STB212  112,5 5 57,0 12 M14*1,50 H 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00
051STB69 Tuareg 2.5 TDI V5, T5 Multivan (NO T4), Transporter  120,0 5 65,0 17 M14*1,50  79,00
051STB105  120,0 5 65,0 20 M14*1,50  79,00
051STB68  120,0 5 65,0 17 M14*1,50 H 79,00
051STB104  120,0 5 65,0 20 M14*1,50 H 79,00
051STB41 Touareg  V6 - V8 - V10  130,0 5 71,5 16 M14*1,50 5 - C 79,00
051STB115  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 5 - C 79,00
051STB40  130,0 5 71,5 16 M14*1,50 7 - H 79,00
051STB114  130,0 5 71,5 20 M14*1,50 7-H 79,00
051STB150  130,0 5 71,5 30 double  205,00

VOLVO    
051STB37 S40 I (V)(95-03), V40 (V)(95-03) 114,3 4 67,0 16 M12*1,50  51,00

 Leon Cupra  Type 1P 06>, Toledo III, Exeo     112,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB179  112,0 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB206  112,0 5 57,0 10 M14*1,50 C 69,50
051STB214  112,0 5 57,0 12 M14*1,50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB178  112,0 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB205  112,0 5 57,0 10 M14*1,50 H 68,50
051STB212  112,0 5 57,0 12 M14*1,50 H 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00

SHUANGHUAN    
051STB154 Ceo 139,7 6 108,0 30 double  165,00

SKODA     
051STB04 Fabia (6Y), Octavia  (1U)(<03),Praktic Type 5J  2008>,  Roomster 100,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB177  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB204  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 C 57,50
051STB211  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 C 62,00
051STB61  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB82  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB176  100,0 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB203  100,0 5 57,0 10 M14*1,50 H 57,50
051STB210  100,0 5 57,0 12 M14*1,50 H 58,00
051STB60  100,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB81  100,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00
051STB05 Octavia (1Z)(04>), Superb (3U), Yeti type 5L 10/2009> 112,0 5 57,0 5 serie 2 28,00
051STB179  112,0 5 57,0 5 M14*1,50 C 38,50
051STB206  112,0 5 57,0 10 M14*1,50 C 69,50
051STB214  112,0 5 57,0 12 M14*1,50 C 63,00
051STB64  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 C 63,00
051STB84  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 C 68,00
051STB178  112,0 5 57,0 5 M14*1,50 H 37,50
051STB205  112,0 5 57,0 10 M14*1,50 H 68,50
051STB212  112,0 5 57,0 12 M14*1,50 H 63,00
051STB63  112,0 5 57,0 17 M14*1,50 H 63,00
051STB83  112,0 5 57,0 20 M14*1,50 H 68,00

SMART    
051STB17 Smart MC01, Smart Roadster 452, Smart II  01/07>  112,0 3 57,0 15 M12*1,50 C 57,00
051STB86  112,0 3 57,0 20 M12*1,50 C 63,00
051STB16  112,0 3 57,0 15 M12*1,50 H 62,00
051STB85  112,0 3 57,0 20 M12*1,50 H 68,00
051STB37 Smart Forfour 454  114,3 4 67,0 16 M12*1,50  51,00
051STB110  114,3 4 67,0 20 M12*1,50  63,00

SSANGYONG    
051STB154 Korando KJ - Musso FJ - Rexton I RJ 05-06 139,7 6 108,0 30 double  178,00
051STB172 Actyon CJ 12/06> - Sport QJ 12/06> - Kyron - Rexton II RJ 07/06> 130,0 5 84,0 30 double  178,00

SUBARU    
051STB18 Justy Type NH 2003/ 10-07 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB45 Forester SG/SH, Legacy  Inclusa  Outback, Impreza GC/GF/GFC/GG/GDI  (08/92-12/04) (DISTANZIALE CON DOPPIO INTERASSE)
 Impreza Type G3 10-2007> 100,0 5 56,0 16 M12*1,25 7 63,00
051STB120  100,0 5 56,0 20 M12*1,25 7 68,00
051STB45 Subaru Impreza WRX STI  01/05>, Impreza STI Type G3   03-2008>, B9 Tribeca (DISTANZIALE CON DOPPIO INTERASSE)
 114,3 5 56,0 16 M12*1,25 7 63,00
051STB120  114,3 5 56,0 20 M12*1,25 7 68,00

SUZUKI   
051STB18 Swift III serie (MZ)(05/05>) , Ignis Type MH  02>,  Splash Type EX 2008> 100,0 4 54,0 16 M12*1,50  57,00
051STB76  100,0 4 54,0 20 M12*1,50  63,00
051STB51 SX4, Swift Sport 1600 16v (125cv) (07>) 114,3 5 60,0 16 M12*1,50  63,00
051STB128  114,3 5 60,0 20 M12*1,50  68,00
051STB254  114,3 5 60,0 30 double  112,50PR

EZ
ZI

 IV
A 

ES
CL

US
A 

- V
AT

 N
OT

 IN
CL

UD
ED

 - 
PR

EC
IO

S 
SI

N 
IV

A



102

DISTANZIALI - SPACERS - DISTANCIADORES DE RUEDAS

LO
W

ER
IN

G 
KI

TS
ST

RU
T 

BR
AC

ES

103

BU
LB

S

74

WH
EE

LS

68

GE
AR

 K
NO

BS
PE

DA
L S

ET
S

50

SE
ATS

 &
HA

RN
ES

SE
S

4

ST
EE

RI
NG

WH
EE

LS
BR

AK
E S

YS
TE

MS

104

AIR
 FI

LTE
RS

184

AC
CE

SS
OR

IES

202

TE
AM

WE
AR

& 
GA

DG
ET

S

204

26

051STB110  114,3 4 67,0 20 M12*1,50  63,00
051STB10 C30 (12/06>), C70 (M)(05/06>), S40 II (M)(04>), V50  108,0 5 63,3 5 serie 2 28,00
051STB27  108,0 5 63,3 16 M12*1.50  57,00
051STB96  108,0 5 63,3 20 M12*1.50  63,00
051STB52 850 (L/LS/LW), S70 I (L)(01/97-11/00, C70 (N) Cabrio/Coupé, V70 I (L)(01/97-03/00), V90 
  108,0 5 65,0 16 M12*1,75  71,00
051STB130  108,0 5 65,0 20 M12*1,75  79,00
051STB53 S60 (R), S80 (T), V70 II (S)(03/00>07), XC 70 (S)   108,0 5 65,0 16 M14*1,50  63,00
051STB131  108,0 5 65,0 20 M14*1,50  68,00
051STB35 740, 765, 940, 960,  S90, V90 (9)(99/121/125/150 KW)    108,0 5 65,0 16 M12*1,50  57,00
051STB106  108,0 5 65,0 20 M12*1,50  63,00
        
Per una corretta installazione del kit diatanziali SPARCO, prima di procedere al montaggio  è necessario eliminare accuratamente con una spazzola metallica eventuali depositi di 
polvere o ruggine dai mozzi ruota. L’eventuale ingombro del coperchietto paragrasso dei cuscinetti ruota dovrà essere rimosso e rimontato al centro del distanziale. Per vetture che 
montano ruote diverse dalle originali, o alle quali siano state apportate modifi che all’assetto, è consigliabile avvalersi di centri specializzati per verifi care la possibilità del montaggio dei 
distanziali. A montaggio effettuato verifi care eventuali ingombri ruote, affi nchè non ci siano interferenze con parti meccaniche o di carrozzeria.
   
       

Kit viti per distanziali di ricambio - Bolts for replacement
Codice Descrizione lung. Tot    lung. fi letto  
051B740SF Serie 4 viti colletto cilindrico - M12 - 17x1,5 -(66,5-40)  66,5    40  10,69
051B745SF Serie 4 viti colletto cilindrico - M14 - 17x1,5 -(64-45)  64,0    45  10,69
051B742 Serie 4 viti colletto conico 60° - M12 - 17x1,5  (67,5-42) 67,5    42  10,69
051B750 Serie 4 viti colletto conico 60° - M12 - 17x1,5  (75-50) 75,0    50  10,69
051B946 Serie 4 viti colletto conico 60° - M12 - 19x1,25  (70,5-46) 70,5    46  10,69
051B950 Serie 4 viti colletto conico 60° - M12 - 19x1,25  (74-50) 74,0    50  10,69
051B740 Serie 4 viti colletto conico 60° - M14 - 17x1,5  (64-40) 64,0    40  10,69
        

Bulloni conici (1pz) - Conical bolts (1pcs)
Codice Descrizione   F P Lungh. CH 
249BCM1201 Bullone conico M 12x1,25 L 44mm ch. 19mm   M12 1,25 44 mm 19 1,85
249BCM1202 Bullone conico M 12x1,25 L 50mm ch. 19mm   M12 1,25 50 mm 19 1,85
249BCM1203 Bullone conico M 12x1,25 L 40mm ch. 17mm   M12 1,25 40 mm 17 1,85
249BCM1204 Bullone conico M 12x1,25 L 50mm ch. 17mm   M12 1,25 50 mm 17 1,85
249BCM1205 Bullone conico M 12x1,50 L 45mm ch. 17mm   M12 1,50 45 mm 17 1,85
249BCM1206 Bullone conico M 12x1,50 L 50mm ch. 17mm   M12 1,50 50 mm 17 1,85
249BCM1207 Bullone conico M 12x1,50 L 45mm ch. 19mm   M12 1,50 45 mm 19 1,85
249BCM1208 Bullone conico M 12x1,50 L 50mm ch. 19mm   M12 1,50 50 mm 19 1,85
249BCM1409 Bullone conico M 14x1,50 L.40mm ch. 17mm   M14 1,50 40 mm 17 1,85
249BCM1410 Bullone conico M 14x1,50 L.45mm ch. 17mm   M14 1,50 45 mm 17 1,85
249BCM1411 Bullone conico M 14x1,50 L.50mm ch. 17mm   M14 1,50 50 mm 17 1,85
        

Bulloni sferici (1pz) - Spherical bolts (1pcs)
Codice Descrizione   F P Lungh. CH 
249BSM1201 Bullone sferico M 12x1,50 L 60mm ch. 17mm   M12 1,5 60 mm 17 1,85
249BSM1402 Bullone sferico M 14x1,50 L 46mm ch. 17mm   M14 1,5 46 mm 17 1,85
249BSM1403 Bullone sferico M 14x1,50 L 50mm ch. 17mm   M14 1,5 50 mm 17 1,85
249BSM1404 Bullone sferico M 14x1,50 L 60mm ch. 17mm   M14 1,5 60 mm 17 1,85
249BSM1205 Bullone sferico M 12x1,50 L 40mm ch. 17mm   M12 1,5 40 mm 17 1,85
        

Bulloni per cerchi in lega originali Peugeot (1pz) - Bolts for OEM Peugeot alloy rims (1pcs)
Codice Descrizione   F P Lungh. CH 
249BPM1201 Bullone piatto M 12x1,25 L 60mm ch. 19mm   M12 1,25 60 mm 19 3,99
249BPM1202 Bullone piatto M 12x1,25 L 60mm ch. 17mm   M12 1,25 60 mm 17 3,99
        

Bulloni per variazione interasse  (1pz) - PCD variation bolts (1pcs)
Codice Descrizione   F P Lungh. CH 
249BVM1201 Bullone a variazione interasse  M 12x1,25       L 28mm ch. 19mm   M12 1,25 28mm 19 3,99
249BVM1202 Bullone a variazione interasse  M 12x1,25       L 60mm ch. 19mm   M12 1,25 60mm 19 3,99
        

Prigionieri a piantaggio (1pz) - Pin bolts (1pcs)

Codice Descrizione   F P Lungh. diam. 
249PPM1201 Prigioniero a piantaggio M 12x1,50 L 57mm   Ø zigrino 13,00mm   M 12 1,5 57mm 13 1,50
249PPM1202 Prigioniero a piantaggio M 12x1,50 L 67mm   Ø zigrino 13,00mm   M 12 1,5 67mm 13 1,50
249PPM1203 Prigioniero a piantaggio M 12x1,50 L 67mm   Ø zigrino 14,20mm   M 12 1,5 67mm 14,2 1,50
249PPM1204 Prigioniero a piantaggio M 12x1,25 L 57mm   Ø zigrino 13,00mm   M 12 1,25 57mm 13 1,50
249PPM1205 Prigioniero a piantaggio M 12x1,25 L 67mm   Ø zigrino 13,00mm   M 12 1,25 67mm 13 1,50
249PPM1406 Prigioniero a piantaggio M 14x1,50 L 70mm   Ø zigrino 15,40mm   M 14 1,5 70mm 15,4 2,00
        

Prigionieri (1pz) - Stud bolts (1pcs)
Codice Descrizione   L L1   
249PRM1201 Prigioniero radice  M12x1,25, fi letto L 80mm M12x1,25   80 15   1,50
        

Dadi conici aperti (1pz) - Conical open nuts (1pcs)
Descrizione   F P L CH 
249DCM1201 Dado conico aperto M12x1,25 L 17 mm ch. 19mm   M12 1,25 17mm 19 1,50
249DCM1202 Dado conico aperto M12x1,25 L 24 mm ch. 19mm   M12 1,25 24mm 19 1,50
249DCM1203 Dado conico aperto M12x1,50 L 24 mm ch. 17mm   M12 1,5 24mm 17 1,50
249DCM1204 Dado conico aperto M12x1,50 L 17 mm ch. 19mm   M12 1,5 17mm 19 1,50
249DCM1405 Dado conico aperto M14x1,50 L 24 mm ch. 19mm   M14 1,5 24mm 19 1,50
249DCM1406 Dado conico aperto M14x1,50 L 17 mm ch. 19mm   M14 1,5 17mm 19 1,50
        

Dadi Sferici (1pz) - Spherical nuts (1pcs)
Codice Descrizione   F P L CH 
249DSM1401 Dado sferico M14x1,50 L 20mm ch. 19mm   M14 1,5 20mm 19 2,00
        

Kit dadi di ricambio universali - Nuts replacement
Codice Descrizione       
24914M14 Serie 4 dadi per colonnetta radice diam. 14 x 1,5       17,82
24914M15 Serie 4 dadi per colonnetta radice diam. 14 x 1,25       17,82
24990 Serie 4 dadi piatti per cerchi orig. Peugeot, Citroen, fi lett. Radice M12x1,25       34,02
051B41 Serie 4 dadi univ. per le colonn. sopra indic.e Subaru, conicita’ 60, lungh. 30 mm.        21,6
24995OZD25 Serie 4 dadi univ. per le colonn. sopra indicate, conicita’ 60°, lungh. 24 mm.       21,6
        

Kit colonnette di ricambio racing in acciaio 12,9 - Bolts racing steel 12,9
Codice Descrizione     Lunghezza  
249125100R Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      100  20,00
249150100R Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     100  20,00
24914150100R Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 14 mm., fi lett. Radice M14 x 1,5     100  20,00
24912552R Serie 4 colonn. lunghe 52 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      52  15,00
24915052R Serie 4 colonn. lunghe 52 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     52  15,00
24912562R Serie 4 colonn. lunghe 62 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      62  15,00
24915062R Serie 4 colonn. lunghe 62 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     62  15,00
24912582R Serie 4 colonn. lunghe 82 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      82  18,00
24915082R Serie 4 colonn. lunghe 82 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     82  18,00
2491415082R Serie 4 col. L. 82 mm., rad. 14 mm., fi lett. Lato mozzo M14 x 1,5, lato ruota M14 x 1,25       
22,00
        

Kit colonnette di ricambio tuning in acciaio 10,8 - Bolts tuning steel 10,8
Codice Descrizione     Lunghezza  
249125100 Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      100  16,74
249150100 Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     100  16,74
24914150100 Serie 4 colonn. lunghe 100 mm., radice 14 mm., fi lett. Radice M14 x 1,5     100  16,74
24912552 Serie 4 colonn. lunghe 52 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      52  10,69
24915052 Serie 4 colonn. lunghe 52 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     52  10,69
24912562 Serie 4 colonn. lunghe 62 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      62  10,69
24915062 Serie 4 colonn. lunghe 62 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     62  10,69
24912582 Serie 4 colonn. lunghe 82 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,25      82  14,04
24915082 Serie 4 colonn. lunghe 82 mm., radice 12 mm., fi lett. Radice M12 x 1,5     82  14,04
2491415082 Serie 4 col. L. 82 mm., rad. 14 mm., fi lett. Lato mozzo M14 x 1,5, lato ruota M14 x 1,25    82  17,82

PR
EZ

ZI
 IV

A 
ES

CL
US

A 
- V

AT
 N

OT
 IN

CL
UD

ED
 - 

PR
EC

IO
S 

SI
N 

IV
A


